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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ăenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 801 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā  

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 100 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 27.02.2012. līdz 14.03.2012. 
 

 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 

 

Respondentu skaits 

izlasē (%) pirms 

svēršanas 

Respondentu skaits 

izlasē (%) pēc 

svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. reă. 

dati uz 07.09.11. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

ADMINISTRATĪVAIS RAJONS    

Centra rajons 11.2 3.4 3.4 

Vidzemes priekšpilsēta 21.8 23.8 23.8 

Kurzemes rajons 16.1 18.6 18.6 

Zemgales priekšpilsēta 13.9 14.9 14.9 

Latgales priekšpilsēta 24.5 27.9 27.9 

ZiemeĜu rajons 12.5 11.4 11.4 

DZIMUMS    

Vīrieši 42.3 45.1 45.1 

Sievietes 57.7 54.9 54.9 

TAUTĪBA    

Latvieši 42.1 41.3 41.3 

Citi 57.9 58.7 58.7 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 13.1 11.6 11.6 

25 - 34 g.v. 19.9 20.9 20.9 

35 - 44 g.v. 16.0 18.4 18.4 

45 - 54 g.v. 17.4 19.1 19.1 

55 - 74 g.v. 33.7 29.9 29.9 

STATUSS    

Strādājošie 61.7 63.2  

Nestrādājošie 38.3 36.8  

IZGLĪTĪBA    

Pamata 4.1 3.6  

Vidējā, vidējā speciālā 61.2 62.7  

Augstākā 34.7 33.7  

PILSONĪBA    

LR pilsoĦi 73.0 73.0  

Respondenti bez LR pilsonības 27.0 27.0  

*Dati tika pakĜauti svēršanas procedūrai. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
 

Projekta vadītāja Ieva Strode 

Materiālu sagatavoja Jūlija Ponomarjova, Kristina Požaricka, Inese Ilmere 

Aptauju vadīja Laila BīriĦa 

Datu masīvu sagatavoja Liene Līvmane 
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Terminu skaidrojums 
 

Izlase – Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis. 

 

Izglītība 

• Pamata – respondents ar pamata vai vidējo nepabeigto izglītību. 

• Vidējā, vidējā speciālā – respondents ar vidējo, vidējo speciālo izglītību vai nepabeigtu 
augstāko izglītību. 

• Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 
Nodarbinātības sektors 

� Publiskais sektors – respondenti, kuri strādā valsts vai pašvaldības iestādēs vai 
uzĦēmumos ar valsts vai pašvaldības kapitālu 

� Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzĦēmumos ar privāto kapitālu 

� Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 

Nodarbošanās 

• Vadītājs – uzĦēmuma, firmas, organizācijas, vadītājs; kādas struktūrvienības vai nodaĜas 
vadītājs, kā arī vadošais speciālists uzĦēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzĦēmumā; kas nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzĦēmuma īpašnieks 

• Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs 

• Skolnieks, students – persona, kas mācās dienas nodaĜā kādā no mācību iestādēm 

• Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī, ja atrodas bērna kopšanas atvaĜinājumā 

• Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 

Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ăimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokĜu nomaksas. Ienākumi dalīti kvartilēs. 

• Zemi – līdz Ls130 

• Vidēji zemi – no Ls131 līdz Ls180 

• Vidēji augsti – no Ls181 līdz Ls250 

• Augsti – Ls251 un vairāk 
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STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kĜūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu Ħemt vērā. Tās atšėirības, kuras iekĜaujas statistiskās 
kĜūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kĜūda tiek aprēėināta pēc sekojošās formulas : 
     ______________ 
SK = q x √√√√ππππ x ( 100 - ππππ ) / n  

 
kur : 
SK - statistiskā kĜūda       
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kĜūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
( ar 95 % varbūtību ) 

 
Procentuālais 

atbilžu 
sadalījums 

(%) 

 
Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 
 Lai noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 
rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaĜā var atrast statistiskās mērījuma kĜūdas 
robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja no visiem aptaujātajiem Rīgas pilsētas pastāvīgajiem iedzīvotājiem vecumā no 18 līdz 
74 gadiem (respondentu skaits n=801) 86.5% norādīja, ka pēdējā pusgada laikā nav vērsušies Rīgas 
pašvaldības policijā, tad ar 95% varbūtību var teikt, ka statistiskā mērījuma kĜūda šeit ir +/-2.5% robežās. No tā 
izriet, ka pēdējā pusgada laikā Rīgas pašvaldības policijā ir vērsušies 84.0% līdz 89.0% Rīgas pastāvīgo 
iedzīvotāju. 
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1. Attieksme pret pulcēšanos 16.martā un 9.maijā 

2012.gada februārī – martā veiktajā aptaujā Rīgas iedzīvotājiem, neatkarīgi no viĦu personiskās 

attieksmes pret notikumiem, vaicāja viĦu viedokli par to, vai Rīgas domei vajadzētu atĜaut vai 

aizliegt pulcēšanos 16.martā un 9.maijā, lūdzot to izteikt. 

Pētījuma rezultāti liecina, ka mazāk kā puse (46%) Rīgas iedzīvotāju uzskata, ka Rīgas domei 

būtu jāatĜauj (atbildes „drīzāk jāatĜauj” un „noteikti jāatĜauj”) pulcēšanās, publiski pasākumi 

16.martā. To, ka pasākumi 16.martā būtu jāaizliedz (atbildes „drīzāk jāaizliedz” un „noteikti 

jāaizliedz”), norādīja 39% respondentu.  

Pulcēšanos un publisku pasākumu atĜaušanu 9.maijā atbalsta 71% pētījuma dalībnieku, bet 

neatbalsta – 17%, t.sk. 34% norādīja, ka Rīgas domei pasākumi 9.maijā būtu „noteikti jāatĜauj”, 

un 9%, ka tie būtu „noteikti jāaizliedz”. 

Jāatzīmē, ka 15% atturējās sniegt konkrētu viedokli par pasākumu rīkošanu 16.martā un 12% 

atturējās paust savu attieksmi pret pulcēšanos un pasākumiem 9.maijā (norādīta atbilde „grūti 

pateikt”). 

 

18.2

34.1

19.6

8.7

19.2

8.7

15.4

12.136.4

27.5
Pulcēšanās, publiski
pasākumi 16.martā

Pulcēšanās, publiski
pasākumi 9.maijā

%
Noteikti jāatĜauj Drīzāk jāatĜauj Drīzāk jāaizliedz Noteikti jāaizliedz Grūti pateikt/NA

Q: Nereti masu informācijas līdzek Ĝos tiek  asi diskutēts par publisku pasākumu rīkošanu, 

pulcēšanos tādos datumos kā 16.marts un 9.maijs un vēlamo Rīgas domes nostāju. Neatkarīgi 

no Jūsu personiskās attieksmes pret notikumiem, kas tiek  pieminēti šajos datumos, kā Jūs 

domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties – atĜaut publisku pasākumu rīkošanu vai to 

aizliegt?

Bāze: visi respondenti, n=801
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Salīdzinot 2012.gada februārī - martā un 2011.gada maijā veikto aptauju datus, jāsecina, ka 

2012.gadā respondenti retāk uzskatīja, ka Domei būtu jāatĜauj pulcēšanās, pasākumi gan 

16.martā (05.2011.: 54%; 02.-03.2012: 46%), gan 9.maijā (05.2011.: 78%; 02.-03.2012: 71%). 

Nedaudz biežāk 2012.gadā respondenti arī norādīja, ka šajos datumos pulcēšanās un pasākumi 

būtu jāaizliedz. Ja 2011.gada maijā tas, ka būtu jāaizliedz pasākumi 16.martā minēja 32% 

rīdzinieku, tad 2012.gadā pret pasākumiem noskaĦoti bija 39%. Savukārt to, ka Rīgas domei 

būtu jāaizliedz pulcēšanās 9.maijā 2012.gadā atzīmēja 17%, bet 2011.gadā – 14%. 

 

18.2

23.8

34.1

44.6

19.6

15.6

8.7

8.5

19.2

16.6

8.7

5.6

15.4

14.3

12.1

8.5

29.8

36.4

27.5

32.9

02.-03.2012. (n=801)

05.2011. (n=805)

02.-03.2012. (n=801)

05.2011. (n=805)

%
Noteikti jāatĜauj Drīzāk jāatĜauj Drīzāk jāaizliedz Noteikti jāaizliedz Grūti pateikt/NA

Q: Nereti masu informācijas līdzek Ĝos tiek  asi diskutēts par publisku pasākumu rīkošanu, 

pulcēšanos tādos datumos kā 16.marts un 9.maijs un vēlamo Rīgas domes nostāju. Neatkarīgi 

no Jūsu personiskās attieksmes pret notikumiem, kas tiek  pieminēti šajos datumos, kā Jūs 

domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties – atĜaut publisku pasākumu rīkošanu vai to aizliegt?

05.2011. un 02.-03.2012. aptauju datu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti

Pulcēšanās, 

publiski 

pasākumi 

16.martā

Pulcēšanās, 

publiski 

pasākumi 

9.maijā
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No respondentiem, kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, 71% minēja, ka 

Domei jāatĜauj publisku pasākumu rīkošana 16.martā, bet 17% atzīmēja, ka Domei 

pasākumu rīkošana šajā datumā būtu jāaizliedz. Respondenti ar krievu sarunvalodu 

ăimenē biežāk uzskatīja, ka 16.martā pasākumi būtu jāaizliedz – 53% bija pret publisku 

pasākumu rīkošanu, 29% - par. 

Savukārt, vērtējot, vai Rīgas domei būtu jāatĜauj publiski pasākumi 9.maijā, no 

respondentiem ar krievu sarunvalodu ăimenē 83% noradīja, ka tie būtu jāatĜauj, bet 6%, 

ka jāaizliedz. Salīdzinājumam - no respondentiem, kuri ăimenē sarunājas galvenokārt 

latviešu valodā, 52% uzskatīja, ka pulcēšanās, publiski pasākumi 9.maijā būtu jāatĜauj, 

35% atzīmēja, ka tos vajadzētu aizliegt. 

 

18.2

36.0

6.3

34.1

19.1

43.9

36.4

33.0

38.8

19.6

11.2

25.3

8.7

16.2

19.2

5.9

28.0

8.7

18.5

15.4

12.2

17.6

12.1

13.2

11.5

27.5

22.9

34.6

3.7 2.1

visi respondenti (n=801)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=328)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=472)

visi respondenti (n=801)

latviešu sarunvaloda ăimenē (n=328)

krievu sarunvaloda ăimenē (n=472)

%

Noteikti jāatĜauj Drīzāk jāatĜauj Drīzāk jāaizliedz Noteikti jāaizliedz Grūti pateikt/NA

Q: Nereti masu informācijas līdzek Ĝos tiek  asi diskutēts par publisku pasākumu rīkošanu, 

pulcēšanos tādos datumos kā 16.marts un 9.maijs un vēlamo Rīgas domes nostāju. Neatkarīgi 

no Jūsu personiskās attieksmes pret notikumiem, kas tiek  pieminēti šajos datumos, kā Jūs 

domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties – atĜaut publisku pasākumu rīkošanu vai to aizliegt?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no sarunvalodas

Bāze: visi respondenti

Pulcēšanās, publiski pasākumi 16.martā

Pulcēšanās, publiski pasākumi 9.maijā

 

 

 



P1.1. Nereti masu informācijas līdzekĜos tiek asi diskutēts par publisku pasākumu rīkošanu, pulcēšanos tādos datumos kā 16.marts un 9.
maijs un vēlamo Rīgas domes nostāju. Neatkarīgi no Jūsu personiskās attieksmes pret notikumiem, kas tiek pieminēti šajos datumos, kā

Jūs domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties - atĜaut publisku pasākumu rīkošanu vai to aizliegt: Pulcēšanās, publiski pasākumi 16.martā

151 18.2% 218 27.5% 154 19.6% 150 19.2% 128 15.4% 801 100.0%

            

69 19.0% 95 28.6% 65 20.0% 64 18.9% 46 13.5% 339 100.0%

82 17.6% 123 26.6% 89 19.3% 86 19.5% 82 17.0% 462 100.0%

            

19 18.1% 33 31.8% 21 20.3% 12 13.3% 20 16.5% 105 100.0%

29 15.4% 46 29.4% 31 21.4% 25 15.7% 28 18.1% 159 100.0%

29 22.7% 29 23.2% 23 18.1% 25 20.2% 22 15.8% 128 100.0%

29 19.7% 36 26.8% 26 18.6% 27 20.6% 21 14.3% 139 100.0%

45 16.5% 74 27.8% 53 19.7% 61 22.5% 37 13.5% 270 100.0%

            

5 15.1% 10 28.8% 10 30.9% 4 11.1% 4 14.0% 33 100.0%

79 15.4% 135 28.4% 101 21.1% 93 19.8% 82 15.4% 490 100.0%

67 23.8% 73 25.8% 43 15.7% 53 19.1% 42 15.6% 278 100.0%

            

119 36.0% 110 34.6% 38 11.2% 18 5.9% 43 12.2% 328 100.0%

32 6.3% 108 22.9% 116 25.3% 131 28.0% 85 17.6% 472 100.0%

      1 100.0%   1 100.0%

            

118 34.9% 112 33.7% 44 12.7% 21 7.1% 42 11.5% 337 100.0%

33 6.5% 106 23.2% 110 24.4% 129 27.7% 86 18.1% 464 100.0%

            

136 22.5% 173 30.0% 103 17.9% 87 15.5% 86 14.1% 585 100.0%

15 6.5% 45 20.8% 51 24.3% 63 29.4% 42 19.0% 216 100.0%

            

38 26.6% 40 30.6% 16 11.8% 18 14.6% 22 16.4% 134 100.0%

69 18.4% 99 27.8% 68 19.4% 63 17.8% 61 16.6% 360 100.0%

44 14.1% 79 25.8% 70 23.5% 69 23.2% 45 13.5% 307 100.0%

            

12 25.0% 9 17.7% 6 12.5% 13 23.6% 10 21.1% 50 100.0%

74 27.0% 79 30.1% 40 15.1% 35 13.0% 43 14.9% 271 100.0%

18 9.3% 43 28.4% 35 22.9% 31 22.4% 26 16.9% 153 100.0%

3 11.3% 8 38.7% 3 16.8% 2 8.9% 4 24.3% 20 100.0%

24 13.8% 44 26.5% 38 23.4% 39 23.6% 23 12.7% 168 100.0%

8 15.3% 16 30.1% 13 25.0% 8 16.1% 8 13.5% 53 100.0%

1 5.0% 6 28.2% 6 26.8% 4 18.6% 6 21.4% 23 100.0%

11 17.0% 13 20.2% 13 21.4% 18 28.9% 8 12.4% 63 100.0%

            

12 7.6% 32 20.9% 41 29.1% 41 28.8% 23 13.5% 149 100.0%

29 19.9% 43 29.3% 30 19.9% 31 21.4% 15 9.3% 148 100.0%

35 25.5% 35 24.3% 26 16.9% 28 18.0% 23 15.2% 147 100.0%

32 21.0% 42 33.4% 26 19.9% 19 13.3% 17 12.4% 136 100.0%

43 17.8% 66 29.6% 31 14.4% 31 15.4% 50 22.7% 221 100.0%

            

26 29.8% 22 24.2% 13 14.0% 8 8.4% 21 23.6% 90 100.0%

41 24.6% 49 28.1% 37 20.7% 26 14.2% 22 12.5% 175 100.0%

22 16.9% 34 25.9% 20 15.5% 38 30.1% 15 11.6% 129 100.0%

11 9.8% 38 34.2% 12 10.5% 24 21.9% 26 23.6% 111 100.0%

31 15.5% 53 27.5% 52 27.1% 26 12.5% 34 17.3% 196 100.0%

20 21.3% 22 21.3% 20 19.2% 28 28.1% 10 10.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jāatĜauj

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jāatĜauj

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jāaizliedz

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jāaizliedz

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pulcēšanās, publiski pasākumi 16.martā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
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P1.2. Nereti masu informācijas līdzekĜos tiek asi diskutēts par publisku pasākumu rīkošanu, pulcēšanos tādos datumos kā 16.marts un 9.
maijs un vēlamo Rīgas domes nostāju. Neatkarīgi no Jūsu personiskās attieksmes pret notikumiem, kas tiek pieminēti šajos datumos, kā
Jūs domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties - atĜaut publisku pasākumu rīkošanu vai to aizliegt: Pulcēšanās, publiski pasākumi 9.maijā

273 34.1% 285 36.4% 72 8.7% 69 8.7% 102 12.1% 801 100.0%

            

114 32.8% 128 39.2% 31 8.7% 29 8.5% 37 10.7% 339 100.0%

159 35.1% 157 34.1% 41 8.7% 40 8.8% 65 13.3% 462 100.0%

            

24 24.4% 36 34.9% 16 14.1% 14 13.2% 15 13.5% 105 100.0%

42 27.0% 51 33.1% 19 10.9% 23 13.4% 24 15.5% 159 100.0%

45 35.0% 40 32.7% 14 11.1% 11 8.8% 18 12.3% 128 100.0%

56 39.4% 51 38.8% 8 5.2% 8 6.0% 16 10.6% 139 100.0%

106 38.7% 107 40.1% 15 5.8% 13 5.2% 29 10.1% 270 100.0%

            

9 28.3% 14 42.2% 1 3.8% 5 14.2% 4 11.5% 33 100.0%

170 34.9% 179 38.5% 38 7.5% 38 7.8% 65 11.3% 490 100.0%

94 33.1% 92 31.9% 33 11.5% 26 9.7% 33 13.7% 278 100.0%

            

61 19.1% 108 33.0% 54 16.2% 60 18.5% 45 13.2% 328 100.0%

211 43.9% 177 38.8% 18 3.7% 9 2.1% 57 11.5% 472 100.0%

1 100.0%         1 100.0%

            

68 21.0% 112 33.5% 55 15.8% 59 17.6% 43 12.0% 337 100.0%

205 43.3% 173 38.5% 17 3.7% 10 2.4% 59 12.2% 464 100.0%

            

167 28.5% 210 37.1% 66 10.8% 65 11.2% 77 12.5% 585 100.0%

106 49.1% 75 34.6% 6 3.1% 4 2.0% 25 11.2% 216 100.0%

            

40 29.9% 42 32.9% 13 8.5% 18 12.8% 21 15.8% 134 100.0%

111 30.7% 131 37.7% 37 9.8% 33 9.1% 48 12.7% 360 100.0%

122 40.3% 112 36.3% 22 7.5% 18 6.2% 33 9.7% 307 100.0%

            

16 29.1% 14 27.8% 6 13.9% 6 11.8% 8 17.5% 50 100.0%

83 30.6% 83 31.6% 32 11.3% 32 11.6% 41 14.9% 271 100.0%

46 30.7% 66 46.0% 11 5.7% 13 8.1% 17 9.4% 153 100.0%

6 30.2% 10 49.0% 1 1.8%   3 19.0% 20 100.0%

72 42.8% 65 38.5% 8 5.1% 9 5.8% 14 7.8% 168 100.0%

14 29.1% 14 25.2% 9 16.7% 5 9.9% 11 19.1% 53 100.0%

7 33.7% 8 35.6% 3 14.8% 1 4.1% 4 11.8% 23 100.0%

29 45.2% 25 40.2% 2 3.3% 3 5.3% 4 6.1% 63 100.0%

            

58 38.8% 59 41.0% 7 4.8% 8 5.2% 17 10.2% 149 100.0%

58 39.0% 53 35.8% 13 9.1% 10 7.6% 14 8.5% 148 100.0%

45 29.7% 55 38.0% 16 10.8% 15 11.4% 16 10.2% 147 100.0%

43 30.8% 47 37.5% 18 12.2% 11 8.3% 17 11.2% 136 100.0%

69 32.4% 71 31.9% 18 7.7% 25 10.2% 38 17.8% 221 100.0%

            

24 26.1% 24 26.1% 14 15.9% 9 10.5% 19 21.4% 90 100.0%

60 33.9% 61 34.6% 27 16.1% 12 6.9% 15 8.6% 175 100.0%

52 40.2% 52 40.4% 6 4.6% 12 9.4% 7 5.4% 129 100.0%

25 22.5% 43 37.8% 8 7.2% 15 14.0% 20 18.5% 111 100.0%

60 29.7% 75 38.8% 15 7.7% 12 6.5% 34 17.3% 196 100.0%

52 52.6% 30 29.3% 2 2.2% 9 9.2% 7 6.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jāatĜauj

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jāatĜauj

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jāaizliedz

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jāaizliedz

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pulcēšanās, publiski pasākumi 9.maijā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
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2. Zīmola „Live Riga” atpazīstamība un vērtējums 

Februārī – martā veiktajā aptaujā rīdziniekus lūdza novērtēt savu informētību par zīmolu „Live 

Riga” – norādīt, cik informēti kopumā viĦi par to jūtas un ar ko, viĦuprāt, „Live Riga” nodarbojas, 

kā arī respondentus lūdza novērtēt „Live Riga” darbību. 

Runājot par „Live Riga” zīmola atpazīstamību, jāsecina, ka nedaudz vairāk kā puse (51%) 

aptaujāto Rīgas iedzīvotāju atzina, ka neko nav dzirdējuši par „Live Riga”. Mazāk kā trešdaĜa 

(30%) respondentu norādīja, ka ir kaut ko dzirdējuši par „Live Riga”, bet neko tuvāk nezina. 

Kopumā 17% aptaujas dalībnieku atbildēja, ka jūtas informēti par „Live Riga” – 13% norādīja, ka 

kopumā par to zina, kaut arī ne sīkumos un 4% par „Live Riga” zinot labi. 

Kopumā zināt, bet ne 
sīkumos
13.3%

Neesat dzirdējis
51.4%

Esat dzirdējis, bet 
neko tuvāk nezināt

29.7%

Labi zināt
3.7%

Grūti pateikt/NA
1.9%

Q: Cik informēts Jūs jūtaties par „Live Riga”?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Atbildes sociāldemogrāfiskajās grupās liecina, ka biežāk nekā caurmērā informēti (atbildes „labi 

zināt” un „kopumā zināt, bet ne sīkumos”) jūtas respondenti vecumā no 18 līdz 34 gadiem, 

rīdzinieki ar augstāko izglītību, aptaujātie, kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, LR 

pilsoĦi, Rīgas iedzīvotāji ar vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Centra rajonā, 

Vidzemes priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie.  

Savukārt to, ka neko nav dzirdējuši par „Live Riga”, biežāk nekā caurmērā atzīmēja gados vecāki 

respondenti, kuri ir vecāki par 45 gadiem, aptaujas dalībnieki ar pamatizglītību un vidējo izglītību, 

rīdzinieki ar krievu sarunvalodu ăimenē, respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie, Rīgas 

iedzīvotāji ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajonā un Zemgales 

priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 



Pētījums/ projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja 

SKDS, 2012.gada februāris - marts 13 

5.6

3.0

2.9

5.7

6.2

4.6

5.0

5.1

3.5

4.3

11.4

7.8

6.4

13.3

13.3

13.4

28.8
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16.1

14.0

13.9

12.3

8.9

12.2

18.8

18.6

14.7

17.6

9.9

14.2

9.6

17.4

32.0

40.5

35.9

28.4

18.2

11.3

27.3

36.1

32.8

27.7

19.6

31.9

36.0

20.7

20.7

29.6

26.6

36.2

37.3

33.9

17.5

27.7

34.3

30.0

51.4

51.7

51.1

33.5

38.3

43.6

55.6

69.5

77.1

56.2

39.7

41.1

58.4

43.7

72.3

46.4

43.1

64.0

64.7

56.7

51.1

38.0

32.0

43.4

63.0

56.2

52.3

46.2

1.9
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1.4
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0.9
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2.1
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2.5

0.9
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33.4

29.7

29.8

29.6

0 20 40 60 80 100

v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Labi zināt Kopumā zināt, bet ne sīkumos
Esat dzirdējis, bet neko tuvāk nezināt Neesat dzirdējis
Grūti pateikt/NA

Q:  Cik  informēts Jūs jūtaties par „Live Riga”?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Respondentiem, kuri jūtas informēti par „Live Riga”, t.i., norādīja, ka kopumā zina vai labi zina 

par „Live Riga”, jautāja, ar ko, viĦuprāt, „Live Riga” nodarbojas. Tas bija t.s. „atvērtais jautājums”, 

kur respondentiem netika piedāvāti atbilžu varianti, bet viĦi paši brīvi formulēja savas atbildes.  

Gandrīz puse (48%) aptaujāto atbildēja, ka „Live Riga” ir tūristu piesaistīšana Rīgai un tūrisma 

attīstīšana pilsētā kopumā. Otrā populārākā atbilde (36%) ir tas, ka „Live Riga” ir Rigas 

popularizēšana, pilsētas reklamēšana, t.sk. respondenti minēja arī Rīgas tēla spodrināšanu. Vēl 

1/5 (20%) minēja, ka „Live Riga”, viĦuprāt, ir apkopotā informācija par Rīgu, pakalpojumiem: tas 

ir tūristu ceĜvedis un informācijas apkopojums par Rīgas kultūras iestādēm un dažādām iespējām 

pilsētā. Retāk Rīgas iedzīvotāji minēja, ka „Live Riga” ir pasākumu organizēšana, atbalstīšana 

(6%), interneta portāls (6%), naudas „atmazgāšana” (2%), logo (2%). Jāmin, ka 8% respondentu 

nebija konkrētas atbildes uz šo jautājumu, kaut arī viĦi bija norādījuši, ka jūtas informēti par to. 

36.1

19.6

5.8

5.8

1.6

1.6

3.1

7.5

48.2

0 10 20 30 40 50

Tūristu piesaistīšana, tūrisma attīstīšana

Rīgas popularizēšana, reklāma (t.sk. kā tūristu
pilsēta)

Informācija par Rīgu, pakalpojumiem (t.sk. tūristu
ceĜvedis)

Pasākumu organizēšana, atbalstīšana

Interneta portāls

Naudas "atmazgāšana"

Logo

Cita atbilde*

Grūti pateikt/ NA

%

Q: Lūdzu, raksturojiet, ar ko "Live Rīga" nodarbojas!

Iespējamas vairākas atbildes!

Bāze: respondenti, kuri atzīmēja, ka labi zina vai kopumā zina, bet ne sīkumos, par "Live Rīga", n=142

*Kategorijā "Cita atbilde" minēts: "dzīve Rīgā" (minēts 1 reizi); "kabeĜtelevīzija" (minēts 1 reizi); "labi 

pastrādājuši"  (minēts 1 reizi); "Latvijas tēla veidošana pasaulē" (minēts 1 reizi);  "Rīgas izgreznošana svētkos" 

(minēts 1 reizi);  "tā ir tūrisma aăentūra" (minēts 1 reizi);  "tikai runāšana vien" (minēts 1 reizi).
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Rīdziniekus, kuri jūtas informēti par „Live Riga” zīmolu, lūdza arī novērtēt „Live Riga” darbību. 

Rezultāti liecina, ka gandrīz 3/4 (72%) no šīs grupas „Live Riga” darbību vērtē pozitīvi – 23% „Ĝoti 

pozitīvi” un 49% „drīzāk pozitīvi”. Tikai 8% atzīmēja, ka viĦu vērtējums „Live Riga” darbībai ir 

negatīvs (atbildes „Ĝoti negatīvi” un „drīzāk negatīvi”). Jāatzīmē, ka 1/5 (20%) aptaujāto 

nesniedza konkrētu vērtējumu „Live Riga” darbībai (atzīmēta atbilde „grūti pateikt”). 

Grūti pateikt/NA
20.2%

ěoti pozitīvi
23.1%

Drīzāk negatīvi
6.2%

ěoti negatīvi
1.6%

Drīzāk pozitīvi
48.9%

Q: Kā vērtējat „Live Riga” darb ību?

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka labi zina vai kopumā zina, bet ne sīkumos, par "Live Rīga", n=142

 

 

Atbilžu sadalījums sociāldemogrāfiskajās grupās liecina, ka pozitīvi „Live Riga” darbību biežāk 

nekā caurmērā vērtē sievietes, Rīgas iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 34 gadiem, respondenti ar 

pamatizglītību un augstāko izglītību, publiskajā sektorā strādājošie, aptaujātie ar zemiem 

ienākumiem, Centra un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie.  

 Respondenti, kuriem ir 55 gadi un vairāk, rīdzinieki bez LR pilsonības, aptaujātie ar vidēji 

zemiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajonā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā 

„Live Riga” darbību vērtēja negatīvi. 

Aptaujas dalībnieki vecumā no 45 līdz 54 gadiem biežāk nekā caurmērā sniedza „Live Riga” 

darbībai gan pozitīvo, gan negatīvo vērtējumu. 

Jāatzīmē, ka neliela atbildējušo respondentu skaita dēĜ ar vispārinājumu izteikšanu jābūt 

piesardzīgiem.  

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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0.0

24.7

15.6
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18.0

38.2

21.1

22.3

16.0

0.0

16.5

22.8

20.5

8.8

17.7

18.6

47.8

22.6

4.7

25.4

50.6

47.6

48.9

52.2

7.1

3.2

3.4

3.3

4.1

3.4

3.9

1.5

4.8

1.2

1.8

1.9

5.9

1.6

4.0

1.6

0.5

2.4

1.4

1.3

2.5

4.2

3.7

3.0

3.4

v isi respondenti (n=142)

v īrieši (n=57)

siev ietes (n=85)

18 - 24 g.v . (n=33)

25 - 34 g.v . (n=35)

35 - 44 g.v . (n=26)

45 - 54 g.v . (n=18)

55 g.v . un v airāk (n=30)

pamatizglītība (n=2)

v idējā, v idējā speciālā (n=77)

augstākā (n=63)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=82)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=59)

LR pilsoĦi (n=128)

respondenti bez LR pilsonības (n=14)

publiskajā sektorā strādājošie (n=26)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=70)

nestrādājošie (n=46)

zemi ienākumi (n=21)

v idēji zemi ienākumi (n=18)

v idēji augsti ienākumi (n=30)

augsti ienākumi (n=31)

Centra rajons (n=23)

Vidzemes priekšpilsēta (n=35)

Kurzemes rajons (n=23)

Zemgales priekšpilsēta (n=16)

Latgales priekšpilsēta (n=22)

ZiemeĜu rajons (n=23)

%
ěoti pozitīvi Drīzāk pozitīvi Drīzāk negatīvi ěoti negatīvi Grūti pateikt/NA

Q: Kā vērtējat „Live Riga” darbību?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: respondenti, kuri norādīja, ka labi zina vai kopumā zina, bet ne sīkumos, par "Live Rīga"

 

 



P2. Cik informēts Jūs jūtaties par "Live Riga"?

34 3.7% 108 13.3% 237 29.7% 406 51.4% 16 1.9% 801 100.0%

            

13 3.2% 44 13.3% 100 29.6% 174 51.7% 8 2.2% 339 100.0%

21 4.2% 64 13.4% 137 29.8% 232 51.1% 8 1.6% 462 100.0%

            

5 4.2% 28 28.8% 36 32.0% 34 33.5% 2 1.4% 105 100.0%

8 5.1% 27 15.7% 66 40.5% 56 38.3% 2 .4% 159 100.0%

10 5.6% 16 12.0% 46 35.9% 53 43.6% 3 2.8% 128 100.0%

4 3.0% 14 9.7% 39 28.4% 77 55.6% 5 3.3% 139 100.0%

7 1.9% 23 8.7% 50 18.2% 186 69.5% 4 1.6% 270 100.0%

            

  2 7.3% 4 11.3% 25 77.1% 2 4.3% 33 100.0%

18 2.9% 59 11.8% 130 27.3% 274 56.2% 9 1.8% 490 100.0%

16 5.7% 47 16.8% 103 36.1% 107 39.7% 5 1.7% 278 100.0%

            

23 6.2% 59 17.8% 114 32.8% 123 41.1% 9 2.1% 328 100.0%

11 2.1% 48 10.2% 123 27.7% 283 58.4% 7 1.7% 472 100.0%

  1 100.0%       1 100.0%

            

22 5.7% 59 17.3% 119 33.2% 127 41.4% 10 2.4% 337 100.0%

12 2.4% 49 10.5% 118 27.2% 279 58.4% 6 1.5% 464 100.0%

            

31 4.6% 97 16.1% 198 33.4% 245 43.7% 14 2.2% 585 100.0%

3 1.4% 11 5.7% 39 19.6% 161 72.3% 2 1.0% 216 100.0%

            

8 5.0% 18 14.0% 45 31.9% 59 46.4% 4 2.6% 134 100.0%

18 5.1% 52 13.9% 131 36.0% 152 43.1% 7 1.9% 360 100.0%

8 1.4% 38 12.3% 61 20.7% 195 64.0% 5 1.5% 307 100.0%

            

5 9.2% 9 18.7% 17 34.7% 19 37.4%   50 100.0%

14 5.3% 41 14.9% 103 37.2% 105 39.5% 8 3.1% 271 100.0%

5 2.9% 17 10.6% 46 29.6% 82 55.6% 3 1.3% 153 100.0%

2 8.6% 3 14.1% 10 47.2% 5 30.1%   20 100.0%

5 1.7% 12 7.3% 26 16.0% 123 73.7% 2 1.3% 168 100.0%

2 2.6% 19 38.1% 14 26.6% 17 30.7% 1 2.0% 53 100.0%

1 1.3% 2 5.7% 6 27.7% 13 63.9% 1 1.4% 23 100.0%

  5 6.4% 15 24.1% 42 67.7% 1 1.8% 63 100.0%

            

7 3.5% 14 8.9% 31 20.7% 94 64.7% 3 2.1% 149 100.0%

  18 12.2% 41 29.6% 87 56.7% 2 1.5% 148 100.0%

3 2.0% 27 18.8% 38 26.6% 75 51.1% 4 1.6% 147 100.0%

6 4.3% 25 18.6% 51 36.2% 50 38.0% 4 2.9% 136 100.0%

18 7.3% 24 10.2% 76 34.2% 100 46.7% 3 1.6% 221 100.0%

            

10 11.4% 13 14.7% 33 37.3% 30 32.0% 4 4.7% 90 100.0%

4 2.5% 31 17.6% 57 33.9% 78 43.4% 5 2.7% 175 100.0%

10 7.8% 13 9.9% 22 17.5% 82 63.0% 2 1.8% 129 100.0%

1 .9% 15 14.2% 30 27.7% 64 56.2% 1 .9% 111 100.0%

3 1.6% 19 9.6% 66 34.3% 104 52.3% 4 2.2% 196 100.0%

6 6.4% 17 17.4% 29 30.0% 48 46.2%   100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Labi zināt

nesvērts
skaits rindu %

Kopumā zināt, bet
ne sīkumos

nesvērts
skaits rindu %

Esat dzirdējis, bet
neko tuvāk nezināt

nesvērts
skaits rindu %

Neesat dzirdējis

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik informēts Jūs jūtaties par "Live Riga"?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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P3. Lūdzu, raksturojiet, ar ko "Live Rīga" nodarbojas!

68 48.2% 52 36.1% 27 19.6% 9 5.8% 9 7.5% 8 5.8% 7 3.1% 3 1.6% 2 1.6% 142 100.0%

                    

26 46.9% 20 34.8% 11 20.6% 5 8.8% 3 5.8% 2 3.8% 5 5.1% 1 .5% 2 3.6% 57 100.0%

42 49.3% 32 37.0% 16 18.8% 4 3.6% 6 8.8% 6 7.3% 2 1.6% 2 2.4%   85 100.0%

                    

17 55.8% 14 38.0% 4 10.4% 4 10.7% 2 7.3% 2 6.6%     1 3.7% 33 100.0%

16 46.6% 14 39.4% 9 27.2% 2 4.3% 4 12.9% 4 11.2%       35 100.0%

10 36.0% 7 26.2% 6 23.0% 1 5.1% 2 9.6%   1 1.4%     26 100.0%

9 51.3% 8 45.4% 4 24.0%       3 11.6% 1 5.9%   18 100.0%

16 51.5% 9 32.1% 4 13.4% 2 7.3% 1 3.9% 2 7.7% 3 6.3% 2 4.0% 1 4.0% 30 100.0%

                    

  2 100.0%   1 53.7%           2 100.0%

38 51.0% 28 33.6% 17 22.9% 4 4.8% 2 3.2% 3 4.1% 5 4.8% 2 1.4% 1 1.5% 77 100.0%

30 46.5% 22 36.9% 10 16.2% 4 5.4% 7 13.0% 5 8.0% 2 1.1% 1 1.9% 1 1.7% 63 100.0%

                    

43 54.0% 31 37.7% 12 16.4% 4 4.5% 5 7.0% 5 6.0% 5 2.9% 2 1.8%   82 100.0%

25 41.5% 21 34.6% 15 24.1% 5 7.6% 4 8.2% 3 5.6% 1 1.6% 1 1.3% 2 3.7% 59 100.0%

            1 100.0%     1 100.0%

                    

42 53.4% 30 37.6% 13 17.1% 4 4.6% 5 7.1% 5 6.1% 5 3.0% 2 1.9% 1 1.5% 81 100.0%

26 41.7% 22 34.1% 14 22.7% 5 7.4% 4 8.0% 3 5.4% 2 3.3% 1 1.2% 1 1.7% 61 100.0%

                    

63 49.7% 51 39.7% 22 17.7% 9 6.6% 7 6.5% 7 5.5% 6 2.6% 2 1.2% 1 .9% 128 100.0%

5 36.6% 1 7.7% 5 34.3%   2 15.6% 1 8.2% 1 6.9% 1 4.8% 1 6.7% 14 100.0%

                    

10 35.4% 8 34.0% 5 20.0% 1 4.6% 4 18.1% 2 9.0% 1 1.2%     26 100.0%

39 55.9% 25 33.8% 16 23.7% 3 3.4% 3 4.9% 5 6.4% 2 1.8% 1 1.6%   70 100.0%

19 43.0% 19 41.3% 6 12.1% 5 10.8% 2 5.3% 1 2.6% 4 6.5% 2 2.5% 2 5.4% 46 100.0%

                    

6 48.2% 5 33.8% 2 15.0%   3 24.1% 1 8.5% 1 2.5%     14 100.0%

30 52.8% 17 32.2% 10 18.3% 2 2.6% 3 6.0% 4 6.5% 2 2.2%     55 100.0%

10 45.0% 10 38.8% 8 39.4% 2 9.9% 1 5.5% 1 4.6%   1 5.3%   22 100.0%

3 54.7% 1 30.1% 1 22.5%     1 22.8%       5 100.0%

8 45.1% 5 32.0% 2 12.3% 1 7.6% 1 7.3%   3 11.9% 2 7.6%   17 100.0%

10 49.6% 9 41.2% 3 14.0% 3 14.5% 1 5.5% 1 5.0%       21 100.0%

  2 81.2% 1 18.8% 1 18.8%           3 100.0%

1 21.1% 3 55.7%         1 23.2%   2 48.8% 5 100.0%

                    

6 26.2% 10 50.6% 6 33.4% 1 4.7%     4 14.1% 1 1.5% 1 6.0% 21 100.0%

9 48.4% 8 48.0% 2 10.6% 1 5.5% 1 5.5% 1 5.6% 1 5.1% 1 4.2% 1 5.7% 18 100.0%

20 66.6% 6 18.3% 9 28.1% 2 3.6% 2 7.9% 1 3.2%   1 3.7%   30 100.0%

12 36.0% 12 37.0% 6 23.2% 3 12.1% 4 14.7% 4 12.4% 2 2.2%     31 100.0%

21 53.7% 16 37.0% 4 7.2% 2 3.4% 2 6.2% 2 5.7%       42 100.0%

                    

9 39.5% 10 42.5% 3 13.0% 2 8.2%   1 4.4% 4 17.6% 1 3.9%   23 100.0%

16 45.0% 17 47.5% 9 26.5% 2 6.0% 1 2.9%     1 3.0%   35 100.0%

7 29.0% 11 49.3% 2 9.5%   4 17.4% 2 7.6% 1 4.0%     23 100.0%

11 68.8% 3 18.4% 1 6.2%   2 13.4% 3 17.3%       16 100.0%

13 59.0% 5 22.8% 3 13.8% 3 13.3% 1 4.7% 2 9.8%     2 8.6% 22 100.0%

12 50.5% 6 27.7% 9 39.5% 2 7.9% 1 4.3%   2 9.0% 1 3.4%   23 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Tūristu
piesaistīšana,

tūrisma attīstīšana

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas
popularizēšana,
reklāma (t.sk. kā

tūristu pilsēta)

nesvērts
skaits rindu %

Informācija par
Rīgu,

pakalpojumiem (t.
sk. tūristu
ceĜvedis)

nesvērts
skaits rindu %

Inteneta portāls

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Pasākumu
organizēšana,
atbalstīšana

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

nesvērts
skaits rindu %

Naudas
"atmazgāšana"

nesvērts
skaits rindu %

Logo

Lūdzu, raksturojiet, ar ko "Live Rīga" nodarbojas!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri atzīmēja, ka labi zina vai kopumā zina, bet ne sīkumos, par "Live Rīga", n=142
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P4. Kā vērtējat "Live Riga" darbību?

38 23.1% 68 48.9% 8 6.2% 3 1.6% 25 20.2% 142 100.0%

            

11 16.9% 29 50.6% 3 5.7% 1 .5% 13 26.3% 57 100.0%

27 27.9% 39 47.6% 5 6.5% 2 2.4% 12 15.6% 85 100.0%

            

11 29.8% 17 52.6% 1 3.4%   4 14.1% 33 100.0%

11 29.1% 16 48.5% 1 3.3%   7 19.2% 35 100.0%

6 17.6% 10 33.6%     10 48.8% 26 100.0%

4 18.3% 11 63.3% 2 12.6% 1 5.9%   18 100.0%

6 16.2% 14 49.6% 4 14.9% 2 4.0% 4 15.3% 30 100.0%

            

  2 100.0%       2 100.0%

20 23.3% 34 43.6% 5 7.0% 2 1.4% 16 24.7% 77 100.0%

18 23.7% 32 53.5% 3 5.3% 1 1.9% 9 15.6% 63 100.0%

            

25 25.4% 37 46.8% 5 7.1% 2 1.8% 13 18.8% 82 100.0%

13 20.5% 31 52.5% 2 3.2% 1 1.3% 12 22.5% 59 100.0%

    1 100.0%     1 100.0%

            

24 25.3% 37 46.6% 5 7.2% 2 1.9% 13 19.0% 81 100.0%

14 20.4% 31 51.8% 3 4.8% 1 1.2% 12 21.7% 61 100.0%

            

34 22.6% 65 52.2% 7 6.1% 2 1.2% 20 18.0% 128 100.0%

4 27.2% 3 22.8% 1 6.9% 1 4.8% 5 38.2% 14 100.0%

            

9 30.6% 12 48.3%     5 21.1% 26 100.0%

17 21.2% 34 47.3% 5 7.6% 1 1.6% 13 22.3% 70 100.0%

12 21.8% 22 52.0% 3 7.6% 2 2.5% 7 16.0% 46 100.0%

            

4 20.9% 6 46.7%     4 32.4% 14 100.0%

15 25.9% 29 50.4% 2 4.5%   9 19.2% 55 100.0%

4 12.5% 11 50.6% 1 5.2% 1 5.3% 5 26.4% 22 100.0%

3 60.3%   2 39.7%     5 100.0%

4 16.1% 7 46.8% 2 15.1% 2 7.6% 2 14.4% 17 100.0%

6 28.9% 12 55.7% 1 5.0%   2 10.5% 21 100.0%

1 18.8%       2 81.2% 3 100.0%

1 6.9% 3 69.9%     1 23.2% 5 100.0%

            

4 18.3% 15 74.7% 1 5.5% 1 1.5%   21 100.0%

1 5.1% 11 62.4% 2 11.8% 1 4.2% 3 16.5% 18 100.0%

7 20.4% 14 46.7% 2 6.5% 1 3.7% 6 22.8% 30 100.0%

9 25.4% 14 43.4% 3 10.7%   5 20.5% 31 100.0%

17 34.3% 14 35.9%     11 29.8% 42 100.0%

            

12 51.9% 8 35.4%   1 3.9% 2 8.8% 23 100.0%

6 17.0% 20 56.4% 2 5.9% 1 3.0% 6 17.7% 35 100.0%

7 30.2% 9 38.5% 3 12.7%   4 18.6% 23 100.0%

3 17.7% 5 28.9% 1 5.6%   7 47.8% 16 100.0%

4 18.9% 12 54.4% 1 4.1%   5 22.6% 22 100.0%

6 25.4% 14 63.0% 1 3.4% 1 3.4% 1 4.7% 23 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

ěoti pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk pozitīvi

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

ěoti negatīvi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā vērtējat "Live Riga" darbību?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri atzīmēja, ka labi zina vai kopumā zina, bet ne sīkumos, par "Live Rīga", n=142
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3. Uzskati par tūristu skaitu Rīgā un pašvaldības aktivitātēm to 

piesaistē 

Aptaujātiem rīdziniekiem lūdza novērtēt, vai, viĦuprāt, tūristu skaits Rīgā pēdējo divu gadu laikā ir 

pieaudzis vai samazinājies, un kā viĦi vērtē pašvaldības centienus piesaistīt tūristus Rīgai. 

Aptaujas rezultāti liecina, ka biežāk (64%) respondenti ir teikuši, ka, viĦuprāt, tūristu skaits Rīgā ir 

pieaudzis, t.sk. 29% norādīja, ka tūristu skaits šajā periodā ir „ievērojami pieaudzis”. Ievērojami 

retāk (8%) Rīgas iedzīvotāji minēja, ka tūristu skaits ir samazinājies (atbildes „ievērojami 

samazinājies” un „nedaudz samazinājies”). Savukārt 15% aptaujāto uzskatīja, ka tūristu skaits 

galvaspilsētā nav mainījies. Aptuveni tikpat bieži (14%) rīdziniekiem bija grūti pateikt, kā, 

viĦuprāt, ir mainījies tūristu skaits Rīgā pēdējo divu gadu laikā. 

Nedaudz pieaudzis
35.2%

Nedaudz samazinājies
6.2%

Palicis nemainīgs
14.6%

Ievērojami pieaudzis
28.9%

Ievērojami 
samazinājies

1.5%

Grūti pateikt/NA
13.7%

Q: Vai, Jūsuprāt, Rīgā tūristu skaits pēdējo 2 gadu laikā ir palielinājies, palicis nemainīgs vai 

samazinājies?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Tūristu skaita pieaugumu Rīgā biežāk nekā caurmērā ir novērojušas sievietes, respondenti, 

kuriem ir 35 gadi vai vairāk, rīdzinieki bez LR pilsonības, aptaujātie ar zemiem ienākumiem, 

Vidzemes priekšpilsētā, Kurzemes rajonā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Bet to, ka tūristu skaits 

galvaspilsētā pēdējo divu gadu laikā ir samazinājies, biežāk nekā caurmērā norādīja jaunieši 

vecumā no 18 līdz 24 gadiem, respondenti ar pamatizglītību, privātajā sektorā strādājošie 

rīdzinieki ar augstiem ienākumiem un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. To, ka tūristu skaits Rīga 

pēdējo divu gadu laikā palicis nemainīgs, ievērojami biežāk minēja aptaujātie no 25 līdz 34 

gadiem. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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28.9

25.2

31.8

18.9

22.6

27.2

32.7

35.6

10.6

28.2

32.0

24.4

31.7

27.9

31.4

31.0

28.5

28.3

34.0

27.9

38.1

21.4

27.2

41.8

25.2

25.6

26.1

34.5

33.7

39.9

35.8

33.1

27.9

36.0

34.4

36.0

34.7

39.5

35.2

36.2

33.9

36.6

37.0

27.3

34.9

37.3

40.8

33.5

34.1

28.6

42.9

6.2

6.7

5.8

7.5

5.9

6.6

6.5

5.5

3.6

8.0

5.2

5.0

8.0

7.2

8.6

2.9

5.2

14.6

15.7

13.7

19.9

24.9

17.8

6.5

8.5

16.5

13.8

15.8

18.0

12.4

16.1

10.5

14.4

15.6

13.5

12.0

18.2

13.0

19.2

12.7

18.3

9.2

11.1

16.5

16.4

13.7

14.8

12.7

11.3

9.6

8.5

16.6

18.8

33.1

14.7

9.7

12.1

14.7

14.2

12.2

15.7

9.1

18.5

11.3

15.0

11.8

9.2

20.0

10.2

10.6

23.7

15.5

6.6

25.9

34.8

35.5

35.2

33.6

7.3

5.5

12.9

7.0

11.0

7.1

4.7

3. 2

7.9

2.0

3.2

2.4

3.7

1.1

1.0

1.7

2.3

1.5

0.8

2.7

0.7

1.9

1.5

2.7

0.5

1.3

0.9

0.6

1.8

0.6

0.9

2.3

4.0

1.7

0.8

2.9

v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Ievērojami pieaudzis
Nedaudz pieaudzis
Nedaudz samazinājies
Ievērojami samazinājies

Palicis nemainīgs

Grūti pateikt/NA

Q: Vai, Jūsuprāt, Rīgā tūristu skaits pēdējo 2 gadu laikā ir palielinājies, palicis nemainīgs vai 

samazinājies?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Vērtējot Rīgas domes centienus piesaistīt galvaspilsētai tūristus, rīdzinieki biežāk šo darbu 

vērtēja pozitīvi – kopumā 86% aptaujāto atzīmēja, ka atbalsta (atbildes „pilnīgi atbalstu” un 

„drīzāk atbalstu”) Domes centienus. Pret Rīgas domes centieniem tūristu piesaistē bija noskaĦoti 

7% respondentu. 

Grūti pateikt/NA

6.7%

Pilnīgi atbalstu

50.1%

Drīzāk neatbalstu

6.4%

Pilnīgi neatbalstu

0.7%

Drīzāk atbalstu

36.1%

Q: Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības centienus piesaistīt galvaspilsētai tūristus?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Analizējot sociāldemogrāfisko grupu atbildes, jāsecina, ka publiskajā sektorā strādājošie, 

respondenti ar zemiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Zemgales priekšpilsētā vai Kurzemes 

rajonā dzīvojošie biežāk nekā caurmērā atbalsta Domes centienus tūristu piesaistē. Tūristu 

piesaistīšanas aktivitātes no Rīgas domes puses biežāk nekā caurmērā neatbalsta rīdzinieki no 

35 līdz 44 gadiem un Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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50.2

49.4

50.8

48.8

40.4

48.6

55.0

55.3

32.8

49.7

53.0

39.8

57.0

47.7

56.9

51.4

47.2

53.4

57.7

46.8

57.6

47.6

49.1

56.1

48.8

49.9

45.9

37.4

45.5

35.5

31.4

32.3

36.8

36.1

35.9

42.3

31.9

32.0

38.2

39.1

31.3

34.7

35.7

29.8

45.4

35.1

35.3

36.9

41.4

31.9

39.6

6.4

7.3

5.7

10.0

5.0

4.8

6.8

7.3

4.7

7.2

4.3

4.0

8.1

5.4

3.1

9.0

7.9

6.0

9.7

10.3

3.4

4.3

6.7

7.2

6.3

5.8

6.7

5.0

7.8

7.3

23.6

6.3

5.5

8.0

5.8

6.8

6.4

6.4

5.0

8.9

3.7

8.0

3.9

3.7

7.6

4.0

3.7

3.5

12.6

6.4

43.8

37.5

36.1

36.6

35.4

7.2

5.5

5.9

8.0

4.8

8.7

2.0

0.8

1.3

0.8

0.5

1.0

0.4

0.6

0.7

0.7

0.7

0.9

0.3

0.7

0.7

0.9

1.1

0.8

0.3

0.7

1.0

1.4

v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

% Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības centienus piesaistīt galvaspilsētai tūristus?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti

 

 



P5. Vai, Jūsuprāt, Rīgā tūristu skaits pēdējo 2 gadu laikā ir palielinājies, palicis nemainīgs vai samazinājies?

229 28.9% 284 35.2% 113 14.6% 50 6.2% 10 1.5% 115 13.7% 801 100.0%

              

86 25.2% 115 34.8% 53 15.7% 26 6.7% 8 2.7% 51 14.8% 339 100.0%

143 31.8% 169 35.5% 60 13.7% 24 5.8% 2 .5% 64 12.7% 462 100.0%

              

17 18.9% 40 34.5% 20 19.9% 13 12.9% 2 2.4% 13 11.3% 105 100.0%

35 22.6% 54 33.7% 38 24.9% 12 7.0% 3 2.3% 17 9.6% 159 100.0%

34 27.2% 52 39.9% 22 17.8% 7 4.7% 2 1.9% 11 8.5% 128 100.0%

45 32.7% 49 35.8% 10 6.5% 10 7.5% 1 .8% 24 16.6% 139 100.0%

98 35.6% 89 33.1% 23 8.5% 8 3.2% 2 .7% 50 18.8% 270 100.0%

              

4 10.6% 9 27.9% 5 16.5% 3 7.9% 1 4.0% 11 33.1% 33 100.0%

139 28.2% 175 36.0% 67 13.8% 27 5.9% 6 1.3% 76 14.7% 490 100.0%

86 32.0% 100 34.4% 41 15.8% 20 6.6% 3 1.5% 28 9.7% 278 100.0%

              

76 24.4% 121 36.0% 56 18.0% 25 7.3% 6 2.3% 44 12.1% 328 100.0%

152 31.7% 163 34.7% 57 12.4% 25 5.5% 4 .9% 71 14.7% 472 100.0%

1 100.0%           1 100.0%

              

78 24.6% 123 35.3% 57 18.0% 28 8.1% 6 2.3% 45 11.8% 337 100.0%

151 31.9% 161 35.1% 56 12.2% 22 4.9% 4 .9% 70 15.0% 464 100.0%

              

160 27.9% 200 33.6% 91 16.1% 39 6.5% 8 1.7% 87 14.2% 585 100.0%

69 31.4% 84 39.5% 22 10.5% 11 5.5% 2 1.0% 28 12.2% 216 100.0%

              

42 31.0% 46 35.2% 18 14.4% 6 3.6%   22 15.7% 134 100.0%

101 28.5% 134 36.2% 54 15.6% 29 8.0% 8 2.7% 34 9.1% 360 100.0%

86 28.3% 104 33.9% 41 13.5% 15 5.2% 2 .6% 59 18.5% 307 100.0%

              

17 31.2% 19 39.1% 5 10.6% 4 8.6% 1 2.2% 4 8.4% 50 100.0%

76 28.1% 100 36.7% 42 16.1% 16 5.9% 3 1.5% 34 11.6% 271 100.0%

45 30.3% 55 34.9% 24 16.4% 10 6.0% 3 2.2% 16 10.2% 153 100.0%

5 29.0% 6 25.0% 1 6.7% 5 20.9% 1 6.7% 2 11.8% 20 100.0%

50 29.9% 59 34.6% 17 10.3% 4 2.6% 2 1.1% 36 21.4% 168 100.0%

11 21.8% 16 30.1% 12 22.5% 6 10.6%   8 15.0% 53 100.0%

4 18.4% 8 36.8% 6 24.1% 2 10.9%   3 9.9% 23 100.0%

21 33.0% 21 34.0% 6 10.3% 3 4.9%   12 17.8% 63 100.0%

              

49 34.0% 55 36.6% 17 12.0% 7 5.0% 2 1.1% 19 11.3% 149 100.0%

42 27.9% 54 37.0% 27 18.2% 3 2.0%   22 15.0% 148 100.0%

55 38.1% 42 27.3% 18 13.0% 11 8.0% 2 1.8% 19 11.8% 147 100.0%

38 25.9% 46 34.9% 25 19.2% 9 7.2% 4 3.7% 14 9.2% 136 100.0%

45 21.4% 87 38.5% 26 12.4% 20 8.1% 2 1.2% 41 18.5% 221 100.0%

              

20 21.4% 34 37.3% 11 12.7% 7 8.6%   18 20.0% 90 100.0%

48 27.2% 71 40.8% 32 18.3% 5 2.9% 1 .6% 18 10.2% 175 100.0%

54 41.8% 44 33.5% 11 9.2% 4 3.2% 2 1.7% 14 10.6% 129 100.0%

28 25.2% 37 34.1% 12 11.1% 6 5.2% 1 .8% 27 23.7% 111 100.0%

53 25.6% 55 28.6% 31 16.5% 21 11.0% 5 2.9% 31 15.5% 196 100.0%

26 26.1% 43 42.9% 16 16.4% 7 7.1% 1 .9% 7 6.6% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ievērojami
pieaudzis

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz pieaudzis

nesvērts
skaits rindu %

Palicis nemainīgs

nesvērts
skaits rindu %

Nedaudz
samazinājies

nesvērts
skaits rindu %

Ievērojami
samazinājies

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai, Jūsuprāt, Rīgā tūristu skaits pēdējo 2 gadu laikā ir palielinājies, palicis nemainīgs vai samazinājies?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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P6. Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības centienus piesaistīt galvaspilsētai tūristus?

402 50.2% 288 36.1% 52 6.4% 5 .7% 54 6.7% 801 100.0%

            

169 49.4% 117 35.4% 27 7.3% 2 .7% 24 7.2% 339 100.0%

233 50.8% 171 36.6% 25 5.7% 3 .7% 30 6.3% 462 100.0%

            

50 48.8% 39 37.4% 8 8.0%   8 5.8% 105 100.0%

68 40.4% 69 45.5% 10 5.9% 2 1.4% 10 6.7% 159 100.0%

62 48.6% 45 35.5% 13 10.0% 1 .9% 7 5.0% 128 100.0%

75 55.0% 45 31.4% 8 5.0% 1 .7% 10 7.8% 139 100.0%

147 55.3% 90 32.3% 13 4.8% 1 .3% 19 7.3% 270 100.0%

            

11 32.8% 12 36.8% 2 6.8%   8 23.6% 33 100.0%

244 49.7% 176 36.1% 37 7.3% 3 .6% 30 6.3% 490 100.0%

147 53.0% 100 35.9% 13 4.7% 2 .9% 16 5.5% 278 100.0%

            

133 39.8% 137 42.3% 29 8.7% 3 1.1% 26 8.0% 328 100.0%

268 57.0% 151 31.9% 23 4.8% 2 .4% 28 5.8% 472 100.0%

1 100.0%         1 100.0%

            

136 39.8% 142 42.6% 30 8.9% 3 1.1% 26 7.6% 337 100.0%

266 57.4% 146 31.5% 22 4.6% 2 .4% 28 6.0% 464 100.0%

            

279 47.7% 218 37.5% 44 7.2% 4 .8% 40 6.8% 585 100.0%

123 56.9% 70 32.0% 8 4.3% 1 .3% 14 6.4% 216 100.0%

            

68 51.4% 50 38.2% 6 4.0%   10 6.4% 134 100.0%

171 47.2% 139 39.1% 30 8.1% 2 .7% 18 5.0% 360 100.0%

163 53.4% 99 31.3% 16 5.4% 3 1.0% 26 8.9% 307 100.0%

            

25 49.7% 16 30.4% 4 8.5% 1 2.5% 4 8.9% 50 100.0%

132 48.7% 107 40.2% 17 6.4%   15 4.7% 271 100.0%

75 48.2% 57 38.8% 12 7.1% 1 .7% 8 5.3% 153 100.0%

7 38.7% 9 43.7% 3 11.0%   1 6.5% 20 100.0%

90 54.8% 54 30.9% 8 4.8% 1 .5% 15 9.0% 168 100.0%

22 42.5% 22 39.4% 5 9.8% 1 2.2% 3 6.2% 53 100.0%

10 40.9% 10 44.2% 2 9.8%   1 5.1% 23 100.0%

41 62.7% 13 21.8% 1 1.9% 1 1.7% 7 11.8% 63 100.0%

            

85 57.7% 53 34.7% 5 3.1% 1 .7% 5 3.7% 149 100.0%

69 46.8% 53 35.7% 13 9.0% 1 .5% 12 8.0% 148 100.0%

83 57.6% 46 29.8% 11 7.9% 1 .8% 6 3.9% 147 100.0%

59 43.8% 62 45.4% 8 6.0% 1 1.0% 6 3.7% 136 100.0%

106 45.9% 74 35.9% 15 6.1% 1 .6% 25 11.6% 221 100.0%

            

43 47.6% 32 35.1% 8 9.7%   7 7.6% 90 100.0%

87 49.1% 61 35.3% 18 10.3% 2 1.3% 7 4.0% 175 100.0%

73 56.1% 47 36.9% 4 3.4%   5 3.7% 129 100.0%

54 48.8% 46 41.4% 5 4.3% 2 2.0% 4 3.5% 111 100.0%

100 49.9% 61 31.9% 10 5.5%   25 12.6% 196 100.0%

45 45.9% 41 39.6% 7 7.2% 1 .8% 6 6.4% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības centienus piesaistīt galvaspilsētai tūristus?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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4. Uzskati par pašvaldības atbalsta sniegšanu Rīgā dzīvojošajām 

daudzbērnu ăimenēm 

Aptaujas ietvaros respondentiem tika lūgts izteikt viedokli par to, vai Rīgas pašvaldībai pilsētā 

dzīvojošajām daudzbērnu ăimenēm būtu jāsniedz lielāks atbalsts un ja jā, tad kāda veida atbalsts 

būtu nepieciešamākais. 

Lielākā daĜa (89%) rīdzinieku uzskatīja, ka pašvaldībai ir jāsniedz lielāks atbalsts daudzbērnu 

ăimenēm, bet tikai 4% aptaujāto norādīja, ka lielāks atbalsts nav jāsniedz.  

Nav jāsniedz lielāks 
atbalsts

3.8%

Grūti pateikt/NA
7.4%

Ir jāsniedz lielāks 
atbalsts
88.9%

Q: Vai pašvaldībai, Jūsuprāt, pilsētā dzīvojošajām daudzbērnu ăimenēm būtu jāsniedz lielāks 

atbalsts?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Biežāk nekā caurmērā to, ka pašvaldībai pilsētā dzīvojošām daudzbērnu ăimenēm ir jāsniedz 

lielāks atbalsts, minēja respondenti vecumā no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie bez LR pilsonības, 

rīdzinieki ar vidēji zemiem ienākumiem, kā arī ZiemeĜu rajonā vai Kurzemes rajonā dzīvojošie. 

Pret lielāka atbalsta sniegšanu biežāk nekā caurmērā iestājās jaunieši no 18 līdz 24 gadiem un 

Centra rajonā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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88.9

87.5

90.0

86.6

86.5

85.1

92.1

91.7

75.4

91.9

84.7

86.8

90.2

87.2

93.5

84.5

89.5

90.1

89.9

95.1

88.9

86.4

88.6

95.8

89.3

82.6

93.7

7.8

3.3

5.9

4.0

3.5

4.3

4.3

5.6

4.0

3.0

3.8

6.0

10.4

5.4

3.4

3.7

5.1

5.6

20.5

4.2

13.7

82.4

2. 1

2. 6

2. 8

3. 4

2. 0

2. 5

4.4

3.2

3.8

4.1

10.2

9.9

3.2

11.6

7.1

3.7

8.7

8.9

11.0

5.4

6.5

6.3

9.0

7.4

8.1

6.7

4.6

6.3

7.3

2.8

7.3

6.0

1.2

7.3

v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%
Ir jāsniedz lielāks atbalsts Nav jāsniedz lielāks atbalsts Grūti pateikt/NA

Q: Vai pašvaldībai, Jūsuprāt, pilsētā dzīvojošajām daudzbērnu ăimenēm būtu jāsniedz lielāks 

atbalsts?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Jautāti, kāds atbalsts daudzbērnu ăimenēm būtu visnepieciešamākais, visbiežāk (69%) 

respondenti minēja palīdzību komunālo maksājumu segšanā un atbalstu bērnu ēdināšanai skolā 

vai bērnudārzā (65%). Vairāk kā puse (55%) arī uzskatīja, ka daudzbērnu ăimenēm būtu 

nepieciešamas atlaides sabiedriskajā transportā, 49% atbildēja, ka visnepieciešamākais ir 

naudas atbalsts, kurš tiek izsniegts bērniem uzsākot mācības 1.septembrī. Citi atbilžu varianti 

tika minēti retāk: „atlaides kultūras un sporta iestāžu apmeklējumiem” norādīja 24%, „atlaides 

īpašuma nodokĜu maksājumiem” – 13%, „vairāk brīvā laika pavadīšanas, izklaides vietas” – 5%, 

„atlaides automašīnas novietošanai stāvvietā” – 4%. 

64.8

55.0

49.0

24.1

12.7

5.2

4.1

1.9

1.3

68.6

0 10 20 30 40 50 60 70

Atlaides komunālajiem maksājumiem

Atbalsts ēdināšanai skolā vai bērnudārzā

Atlaides pilsētas sabiedriskajā transportā

Naudas atbalsts, uzsākot mācības 1.septembrī

Atlaides kultūras un sporta iestāžu apmeklējumiem

Atlaides īpašuma nodokĜu maksājumiem

Vairāk brīvā laika pavadīšanas, izklaides vietas

Atlaides automašīnas novietošanai stāvvietā

Cits*

Grūti pateikt/NA

%

Q: Kāds atbalsts daudzbērnu ăimenēm, Jūsuprāt, būtu visnepieciešamākais?

Iespējamas līdz 3 atbildēm!

Bāze: respondenti, kuri atzīmēja, ka pilsētā dzīvojošajām 

daudzbērnu ăimenēm būtu jāsniedz lielāks atbalsts, n=713

*Kategorijā "Cits" minēts: "apăērbu un materiālo palīdzību"  (minēts 11 reizes); "vecākiem, lai būtu darbs"  (minēts 
2 reizes); "atlaides visiem nodokĜiem"  (minēts 1 reizi); "ar bēnudārziem"  (minēts 1 reizi);  "dzīvokĜu rindas ātrāk" 

(minēts 1 reizi); "par katru bērnu 5 gadi darba stāžā"  (minēts 1 reizi).
 

Aptaujātie vecumā no 25 līdz 34 gadiem, respondenti ar pamatizglītību, rīdzinieki, kuriem 

galvenā sarunvaloda ăimenē ir krievu, respondenti bez LR pilsonības, privātajā sektorā 

strādājošie, aptaujātie ar zemiem ienākumiem, kā arī pētījuma dalībnieki, kuri dzīvo Kurzemes 

vai ZiemeĜu rajonā, caurmērā biežāk uzskatīja, ka visnepieciešamākā palīdzība ir atlaides 

komunālajiem maksājumiem. Atbalstu ēdināšanai skolā vai bērnudārzā biežāk nekā caurmērā 

minēja rīdzinieki, kuriem ir 55 gadi un vairāk, respondenti bez LR pilsonības, publiskajā sektorā 

strādājošie un nestrādājošie, aptaujas dalībnieki ar zemiem ienākumiem, Centra rajonā, 

Kurzemes rajonā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Savukārt rīdzinieki, kuri dzīvo Zemgales 

priekšpilsētā vai Latgales priekšpilsētā, biežāk nekā citās grupās norādīja, ka būtiskas būtu 

atlaides pilsētas sabiedriskajā transportā. Naudas atbalstu, uzsākot mācības 1.septembrī, par 

nozīmīgu biežāk nekā caurmērā atzīmēja respondenti vecumā no 45 līdz 54 gadiem, rīdzinieki ar 

pamatizglītību, aptaujātie, kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, pētījuma dalībnieki ar 

vidēji augstiem vai augstiem ienākumiem, kā arī Vidzemes priekšpilsētas iedzīvotāji. 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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1.9 1.3v isi respondenti (n=713)

v īrieši (n=298)

siev ietes (n=415)

18 - 24 g.v . (n=91)

25 - 34 g.v . (n=139)

35 - 44 g.v . (n=108)

45 - 54 g.v . (n=128)

55 g.v . un v airāk (n=247)

pamatizglītība (n=25)

v idējā, v idējā speciālā (n=450)

augstākā (n=238)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=286)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=426)

LR pilsoĦi (n=510)

respondenti bez LR pilsonības (n=203)

publiskajā sektorā strādājošie (n=114)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=320)

nestrādājošie (n=279)

zemi ienākumi (n=134)

v idēji zemi ienākumi (n=140)

v idēji augsti ienākumi (n=130)

augsti ienākumi (n=112)

Centra rajons (n=78)

Vidzemes priekšpilsēta (n=156)

Kurzemes rajons (n=124)

Zemgales priekšpilsēta (n=99)

Latgales priekšpilsēta (n=162)

ZiemeĜu rajons (n=94)

%

Atlaides komunālajiem maksājumiem

Atbalsts ēdināšanai skolā v ai bērnudārzā

Atlaides pilsētas sabiedriskajā transportā

Naudas atbalsts, uzsākot mācības 1.septembrī

Atlaides kultūras un sporta iestāžu apmeklējumiem

Atlaides īpašuma nodokĜu maksājumiem

Vairāk brīv ā laika pav adīšanas, izklaides v ietas

Atlaides automašīnas nov ietošanai stāv v ietā

Cits 

Grūti pateikt/NA

Q: Kāds atbalsts daudzbērnu ăimenēm, Jūsuprāt, būtu visnepieciešamākais?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

 

 



P7. Vai pašvaldībai, Jūsuprāt, pilsētā dzīvojošajām daudzbērnu ăimenēm būtu jāsniedz lielāks atbalsts?

713 88.9% 34 3.8% 54 7.4% 801 100.0%

        

298 87.5% 16 4.4% 25 8.1% 339 100.0%

415 90.0% 18 3.2% 29 6.7% 462 100.0%

        

91 86.6% 9 7.8% 5 5.6% 105 100.0%

139 86.5% 6 3.3% 14 10.2% 159 100.0%

108 85.1% 9 5.9% 11 9.0% 128 100.0%

128 92.1% 4 2.5% 7 5.4% 139 100.0%

247 91.7% 6 2.0% 17 6.3% 270 100.0%

        

25 75.4% 2 4.0% 6 20.5% 33 100.0%

450 91.9% 18 3.5% 22 4.6% 490 100.0%

238 84.7% 14 4.3% 26 11.0% 278 100.0%

        

286 86.8% 17 4.3% 25 8.9% 328 100.0%

426 90.2% 17 3.4% 29 6.3% 472 100.0%

1 100.0%     1 100.0%

        

298 88.0% 17 4.4% 22 7.6% 337 100.0%

415 89.5% 17 3.3% 32 7.2% 464 100.0%

        

510 87.2% 29 4.1% 46 8.7% 585 100.0%

203 93.5% 5 2.8% 8 3.7% 216 100.0%

        

114 84.5% 8 5.6% 12 9.9% 134 100.0%

320 89.5% 18 4.0% 22 6.5% 360 100.0%

279 90.1% 8 2.6% 20 7.3% 307 100.0%

        

41 82.9% 3 3.8% 6 13.3% 50 100.0%

237 86.8% 13 4.4% 21 8.8% 271 100.0%

140 93.7% 7 3.0% 6 3.2% 153 100.0%

16 75.2% 3 18.1% 1 6.7% 20 100.0%

159 94.2%   9 5.8% 168 100.0%

41 77.0% 8 14.9% 4 8.1% 53 100.0%

22 95.0%   1 5.0% 23 100.0%

57 89.3%   6 10.7% 63 100.0%

        

134 89.9% 5 3.0% 10 7.1% 149 100.0%

140 95.1% 3 2.1% 5 2.8% 148 100.0%

130 88.9% 6 3.8% 11 7.3% 147 100.0%

112 82.4% 11 6.0% 13 11.6% 136 100.0%

197 87.8% 9 4.1% 15 8.1% 221 100.0%

        

78 86.4% 9 10.4% 3 3.2% 90 100.0%

156 88.6% 9 5.4% 10 6.0% 175 100.0%

124 95.8%   5 4.2% 129 100.0%

99 89.3% 4 3.4% 8 7.3% 111 100.0%

162 82.6% 7 3.7% 27 13.7% 196 100.0%

94 93.7% 5 5.1% 1 1.2% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ir jāsniedz lielāks atbalsts

nesvērts
skaits rindu %

Nav jāsniedz lielāks
atbalsts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai pašvaldībai, Jūsuprāt, pilsētā dzīvojošajām daudzbērnu ăimenēm būtu
jāsniedz lielāks atbalsts?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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P8. Kāds atbalsts daudzbērnu ăimenēm, Jūsuprāt, būtu visnepieciešamākais?

377 55.0% 29 4.1% 165 24.1% 485 68.6% 89 12.7% 348 49.0% 468 64.8% 37 5.2% 17 1.9% 10 1.3% 713 286.6%

                      

154 52.7% 15 4.9% 62 21.8% 203 69.2% 41 13.3% 148 50.8% 192 63.9% 15 5.4% 8 2.4% 6 1.8% 298 286.2%

223 56.8% 14 3.4% 103 25.8% 282 68.0% 48 12.1% 200 47.5% 276 65.6% 22 5.1% 9 1.6% 4 .9% 415 286.9%

                      

49 56.7% 4 3.2% 18 22.0% 55 64.0% 11 11.6% 44 50.0% 57 61.9% 5 5.5% 3 2.8% 2 1.8% 91 279.6%

73 56.4% 7 5.6% 36 25.0% 105 75.4% 17 12.2% 71 50.7% 82 58.4% 5 4.1% 1 .9% 2 1.0% 139 289.8%

59 56.5% 3 2.3% 30 27.9% 72 67.4% 15 14.5% 47 42.8% 73 67.1% 8 6.6% 1 1.0% 2 1.8% 108 287.9%

66 53.4% 7 6.0% 33 26.7% 87 67.9% 14 10.3% 72 55.7% 82 62.2% 7 5.5% 3 2.0%   128 289.6%

130 53.5% 8 3.2% 48 20.2% 166 66.8% 32 13.8% 114 46.6% 174 70.5% 12 5.0% 9 2.8% 4 1.9% 247 284.3%

                      

14 48.7% 3 8.3% 2 9.2% 20 84.5% 4 16.9% 13 59.2% 15 54.9% 1 4.5% 1 5.7%   25 291.8%

238 55.6% 16 3.8% 105 24.1% 299 67.2% 54 11.7% 213 47.0% 304 66.7% 26 5.8% 11 2.1% 6 1.1% 450 285.0%

125 54.2% 10 4.3% 58 25.4% 166 69.8% 31 14.2% 122 51.9% 149 61.9% 10 4.2% 5 1.3% 4 1.9% 238 289.2%

                      

154 57.4% 11 3.7% 68 24.9% 175 61.7% 39 14.5% 153 53.7% 183 62.6% 14 4.9% 8 1.9% 3 .8% 286 286.2%

223 53.5% 18 4.3% 97 23.6% 309 72.9% 49 11.2% 195 46.0% 284 66.2% 23 5.5% 9 2.0% 7 1.6% 426 286.8%

      1 100.0% 1 100.0%   1 100.0%       1 300.0%

                      

159 57.3% 11 3.6% 69 24.0% 188 63.5% 41 14.1% 157 53.2% 187 61.3% 15 5.1% 8 1.9% 4 1.2% 298 285.1%

218 53.3% 18 4.5% 96 24.1% 297 72.0% 48 11.6% 191 46.1% 281 67.3% 22 5.4% 9 1.9% 6 1.4% 415 287.6%

                      

269 55.6% 24 4.6% 118 24.0% 337 66.9% 59 11.5% 264 51.9% 327 63.2% 25 4.9% 13 2.1% 9 1.6% 510 286.4%

108 53.4% 5 2.7% 47 24.2% 148 72.8% 30 15.4% 84 41.5% 141 68.9% 12 6.2% 4 1.4% 1 .5% 203 287.1%

                      

47 45.5% 4 4.1% 24 21.5% 80 70.8% 15 14.4% 57 50.0% 78 68.1% 7 5.1% 4 2.6% 2 2.0% 114 284.1%

177 56.6% 17 5.0% 84 26.8% 227 72.1% 36 11.0% 165 50.9% 195 60.4% 16 5.4% 5 1.4% 2 .6% 320 290.2%

153 56.9% 8 2.9% 57 21.7% 178 63.2% 38 14.0% 126 46.1% 195 69.0% 14 5.1% 8 2.3% 6 1.8% 279 283.1%

                      

26 61.9%   8 20.6% 35 83.6% 6 15.2% 13 33.0% 31 77.2% 2 5.7%     41 297.1%

122 54.4% 10 4.6% 65 27.8% 154 66.1% 25 11.3% 130 54.6% 143 59.1% 15 5.9% 5 1.8% 4 1.9% 237 287.5%

69 50.9% 8 5.4% 30 22.7% 108 78.5% 17 10.8% 70 48.8% 89 63.4% 6 4.8% 4 2.2%   140 287.6%

7 48.9% 3 16.1% 5 30.2% 10 56.6% 3 21.5% 9 59.6% 10 60.2%       16 293.1%

83 53.9% 3 1.6% 29 19.2% 104 64.0% 20 13.1% 75 48.3% 117 72.7% 9 6.0% 6 2.8% 3 2.2% 159 283.9%

24 59.9% 2 5.1% 9 24.2% 21 52.1% 4 8.8% 18 47.2% 28 70.4% 3 7.6% 1 2.3% 1 .8% 41 278.4%

9 45.0% 1 4.2% 4 22.7% 15 67.5% 5 27.6% 10 42.8% 15 67.5%     1 1.4% 22 278.8%

37 66.2% 2 4.0% 15 25.7% 38 66.8% 9 14.4% 23 41.5% 35 60.0% 2 3.4% 1 2.0% 1 1.8% 57 285.8%

                      

68 52.3% 1 .7% 32 23.9% 99 75.8% 13 10.6% 65 49.8% 97 71.7% 3 1.6% 5 2.5% 2 1.0% 134 289.9%

75 55.6% 7 5.1% 34 25.7% 92 65.9% 18 12.5% 68 47.9% 90 62.9% 7 5.0% 4 2.2% 1 .7% 140 283.4%

65 51.0% 4 3.3% 30 23.9% 87 67.1% 17 14.0% 71 55.1% 79 59.7% 12 10.5% 1 .7% 2 1.2% 130 286.3%

57 52.9% 6 5.1% 21 20.9% 78 70.7% 14 13.0% 58 52.5% 77 67.6% 8 7.2% 2 1.1% 1 1.1% 112 292.0%

112 60.3% 11 5.8% 48 24.9% 129 65.1% 27 13.1% 86 42.9% 125 63.3% 7 3.3% 5 2.7% 4 2.1% 197 283.6%

                      

25 31.8% 3 4.0% 12 16.0% 48 61.6% 9 12.2% 37 48.0% 55 70.7% 4 5.5% 5 5.9% 2 2.6% 78 258.3%

81 51.8% 11 7.5% 40 25.5% 104 67.1% 24 15.6% 87 55.6% 87 55.4% 13 8.2% 3 1.9%   156 288.7%

68 54.6% 3 2.5% 25 20.9% 90 73.0% 16 13.0% 57 45.9% 89 70.9% 4 3.3% 3 2.3%   124 286.5%

60 61.1% 1 1.1% 27 27.8% 65 65.4% 15 15.8% 52 51.7% 64 64.0% 1 1.2% 1 1.1% 1 .9% 99 290.2%

100 61.7% 5 3.2% 40 24.5% 106 65.6% 17 10.1% 68 42.9% 108 66.4% 11 7.0% 2 1.2% 6 3.6% 162 286.1%

43 45.9% 6 5.6% 21 23.0% 72 76.0% 8 8.1% 47 50.8% 65 69.3% 4 3.9% 3 3.0% 1 1.2% 94 286.8%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Atlaides pilsētas
sabiedriskajā transportā

nesvērts
skaits rindu %

Atlaides automašīnas
novietošanai stāvvietā

nesvērts
skaits rindu %

Atlaides kultūras un
sporta iestāžu

apmeklējumiem

nesvērts
skaits rindu %

Atlaides komunālajiem
maksājumiem

nesvērts
skaits rindu %

Atlaides īpašuma
nodokĜu maksājumiem

nesvērts
skaits rindu %

Naudas atbalsts, uzsākot
mācības 1.septembrī

nesvērts
skaits rindu %

Atbalsts ēdināšanai skolā
vai bērnudārzā

nesvērts
skaits rindu %

Vairāk brīvā laika
pavadīšanas, izklaides

vietas

nesvērts
skaits rindu %

Cits

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kāds atbalsts daudzbērnu ăimenēm, Jūsuprāt, būtu visnepieciešamākais?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri atzīmēja, ka pilsētā dzīvojošajām daudzbērnu ăimenēm būtu jāsniedz lielāks atbalsts, n=713
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5. Iespējas reăistrēt bērnus bērnudārzos elektroniski izmantošana un 

vērtējums 

2012.gada februārī – martā veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem jautāja, vai viĦi ir 

izmantojuši iespēju elektroniski pieteikt bērnu bērnudārzā, un ja ir izmantojuši, kā viĦi vērtē šo 

iespēju. 

Kopumā 8% aptaujāto rīdzinieku atbildēja, ka ir izmantojuši iespēju reăistrēt bērnu bērnudārzā 

elektroniski. Nedaudz mazāk kā puse (46%) respondentu ir par to dzirdējuši, bet paši nav 

izmantojuši. Tikpat daudz (46%) pētījuma dalībnieku neko par šādu iespēju nav dzirdējuši. 

Es par to esmu 
dzirdējis/usi, kaut arī 

pats/i neesmu 
izmantojis/-usi

45.7%

Neko par šādu iespēju 
neesmu dzirdējis

46.3%

Es to esmu izmantojis/-
usi

8.0%

Q: Rīgā aptuveni gadu ir iespēja elektroniski pieteikt bērnus bērnudārzos. Sakiet, lūdzu, vai Jūs to 

esat izmantojis/-usi vai par to dzirdējis?

Bāze: visi respondenti, n=801
 

 

Iespēju pieteikt bērnu bērnudārzā elektroniski biežāk nekā caurmērā ir izmantojuši respondenti 

vecumā no 25 līdz 34 gadiem, aptaujātie ar pamatizglītību vai augstāko izglītību, publiskajā 

sektorā strādājošie, Centra rajonā dzīvojošie. Savukārt biežāk nekā caurmēra par iespēju 

reăistrēt bērnus bērnudārzā elektroniski neko nav dzirdējuši vīrieši, jaunieši vecumā no 18 līdz 

24 gadiem un gados vecāki respondenti pēc 55 gadiem, rīdzinieki ar pamatizglītību vai vidējo 

izglītību, respondenti bez LR pilsonības, nestrādājošie, aptaujātie ar zemiem vai vidēji zemiem 

ienākumiem. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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7.5

6.9

12.1

5.6

12.0

10.1

9.3

11.1

8.4

8.5

4.3

5.2

16.5

8.4

8.6

45.7

39.3

50.9

39.4

45.7

57.8

49.8

37.8

29.4

40.5

57.0

45.9

45.6

47.8

57.0

48.7

36.7

41.7

43.0

50.4

53.1

52.1

49.3

46.0

43.0

42.1

48.0

54.1

34.2

34.7

43.3

60.8

58.5

53.9

30.9

44.0

47.8

55.8

31.9

43.0

57.2

49.8

52.7

39.9

41.7

31.4

47.1

45.7

46.7

48.9

43.4

9.1

10.3

3.6

9.7

4.5

6.2

6.5

20.0

6.6

8.7

8.0

7.2

1.3

39.7

53.5

40.4

46.3

42.8

0 20 40 60 80 100

v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Es to esmu izmantojis/-usi

Es par to esmu dzirdējis/usi, kaut arī pats/i neesmu izmanto

Neko par šādu iespēju neesmu dzirdējis

Q:  Rīgā aptuveni gadu ir iespēja elek tronisk i pieteik t bērnus bērnudārzos. Sak iet, lūdzu, vai 

Jūs to esat izmantojis/-usi vai par to dzirdējis?

Bāze: visi respondenti
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Respondentus, kuri bija izmantojuši iespēju bērnus bērnudārzā pieteikt elektroniski, lūdza šo 

iespēju novērtēt.  

Aptaujātie šādu iespēju biežāk vērtēja pozitīvi – 77% ar iespēju pieteikt bērnus bērnudārzā 

elektroniski bija apmierināti (atbildes „pilnīgi apmierināts” un „drīzāk apmierināts”). 

Neapmierinātību (atbildes „pilnīgi neapmierināts” un „drīzāk neapmierināts”) pauda 16% 

aptaujāto, kuri ir izmantojuši iespēju elektroniski reăistrēt bērnus bērnudārzā. 

Drīzāk apmierināts/-a
40.0%

Pilnīgi neapmierināts/-a
6.3%

Drīzāk neapmierināts/-
a

9.7%

Pilnīgi apmierināts/-a
37.0%

Grūti pateikt/NA
6.9%

Q: Cik apmierināts Jūs esat ar iespēju bērnu Rīgas pilsētas pašvaldības bērnudārzos reăistrēt 

elektroniski?

Bāze: respondenti, kuri izmantojuši iespēju elektroniski pieteikt bērnus bērnudārzos, n=66
 

 

Jāatzīmē, ka respondenti, kuru ăimenē ir bērni, kuri apmeklē skolu vai bērnudārzu, kopumā bija 

apmierinātāki ar iespēju pieteikt bērnu bērnudārzā elektroniski (ja atbildes „pilnīgi apmierināts” 

un „drīzāk apmierināts” kopumā atzīmēja 77%, tad tās atzīmēja 86% respondentu, kuru ăimenē ir 

bērni, kuri apmeklē skolu vai bērnudārzu). Bet interesanti atzīmēt, ka respondenti, kuru ăimenē 

nav bērnu, kuri apmeklē skolu vai bērnudārzu, caurmērā biežāk norādīja, ka ir „pilnīgi 

apmierināti” ar šādu iespēju (visi respondenti: 37%; respondenti, kuru ăimenē nav bērnu, kuri 

apmeklē skolu vai bērnudārzu: 48%). 

Jāatzīmē, ka neliela atbildējušo respondentu skaita dēĜ ar vispārinājumu izteikšanu jābūt 

piesardzīgiem. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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37.0

0.0

33.4

39.5

0.0

47.8

27.0

57.6

44.1

28.4

0.0

29.5

36.6

38.2

0.0

38.5

35.6

0.0

34.9

49.3

0.0

43.0

36.8

32.5

0.0

54.0

16.1

44.4

0.0

48.2

33.4

62.7

29.2

49.3

34.5

47.9

34.4

49.3

21.2

45.4

29.6

36.8

43.9

36.0

44.1

24.3

0.0

23.7

45.2

44.3

0.0

35.6

17.4

46.6

56.7

0.0

32.4

58.1

19.2

53.3

38.8

51.3

8.8

0.0

10.2

0.0

21.2

30.3

0.0

10.3

13.3

0.0

0.0

0.0

25.6

5.9

0.0

8.5

34.5

0.0

38.5

35.7

9.0

10.8

6.9

8.2

6.0

17.8

2.8

0.0

10.5

41.4

30.5

11.9

0.0

3.7

10.2

4.1

22.6

0.0

6.8

12.6

1.9

32.0

0.0

15.4

5.7

15.5

8.5

9.1

0.0

11.9

25.9

4.0

42.8

40.0

41.3

38.0 9.1

9.7

8.6

10.8

5.6

3.4

3.8

4.7

8.8

6.6

12.8

8.8

3.4

16.4

8.9

7.1

3.6

9.2

3.0

11.3

6.3

5.2

4.6

9.0

7.4

23.9

7.7

7.7

12.1

12.8

v isi respondenti (n=66)

v īrieši (n=26)

siev ietes (n=40)

18 - 24 g.v . (n=8)

25 - 34 g.v . (n=34)

35 - 44 g.v . (n=11)

45 - 54 g.v . (n=9)

55 g.v . un v airāk (n=4)

pamatizglītība (n=4)

v idējā, v idējā speciālā (n=30)

augstākā (n=32)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=35)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=31)

LR pilsoĦi (n=57)

respondenti bez LR pilsonības (n=9)

publiskajā sektorā strādājošie (n=16)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=30)

nestrādājošie (n=20)

zemi ienākumi (n=13)

v idēji zemi ienākumi (n=6)

v idēji augsti ienākumi (n=14)

augsti ienākumi (n=7)

Centra rajons (n=14)

Vidzemes priekšpilsēta (n=6)

Kurzemes rajons (n=10)

Zemgales priekšpilsēta (n=11)

Latgales priekšpilsēta (n=17)

ZiemeĜu rajons (n=8)

ir bērni, kuri apmeklē skolu v ai b/d (n=48)*

bērni neapmeklē skolu v ai b/d v ai nav  bērnu (n=15)*

%

Pilnīgi apmierināts/-a Drīzāk apmierināts/-a Drīzāk neapmierināts/-a Pilnīgi neapmierināts/-a Grūti pateikt/NA

Q: Cik  apmierināts Jūs esat ar iespēju bērnu Rīgas pilsētas pašvaldības bērnudārzos reăistrēt 

elek tronisk i?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: respondenti, kuri izmantojuši iespēju elektroniski pieteikt bērnus bērnudārzos

*Atbildes uz jautājumu: "Vai Jūsu ăimenē ir bērni (kuri dzīvo kopā ar Jums), kuri apmeklē vispārizglītojošās 

skolas vai bērnudārzu Rīgā?"
 

 



P9. Rīgā aptuveni gadu ir iespēja elektroniski pieteikt bērnus bērnudārzos. Sakiet, lūdzu, vai Jūs to esat
izmantojis/-usi vai par to dzirdējis?

66 8.0% 367 45.7% 368 46.3% 801 100.0%
        

26 7.2% 133 39.3% 180 53.5% 339 100.0%
40 8.7% 234 50.9% 188 40.4% 462 100.0%
        
8 6.5% 43 39.4% 54 54.1% 105 100.0%

34 20.0% 75 45.7% 50 34.2% 159 100.0%
11 7.5% 72 57.8% 45 34.7% 128 100.0%
9 6.9% 71 49.8% 59 43.3% 139 100.0%
4 1.3% 106 37.8% 160 60.8% 270 100.0%
        
4 12.1% 10 29.4% 19 58.5% 33 100.0%

30 5.6% 197 40.5% 263 53.9% 490 100.0%
32 12.0% 160 57.0% 86 30.9% 278 100.0%
        

35 10.1% 155 45.9% 138 44.0% 328 100.0%
31 6.6% 212 45.6% 229 47.8% 472 100.0%
    1 100.0% 1 100.0%
        

37 10.5% 160 46.4% 140 43.1% 337 100.0%
29 6.3% 207 45.1% 228 48.6% 464 100.0%
        

57 9.3% 281 47.8% 247 42.8% 585 100.0%
9 4.5% 86 39.7% 121 55.8% 216 100.0%
        

16 11.1% 77 57.0% 41 31.9% 134 100.0%

30 8.4% 175 48.7% 155 43.0% 360 100.0%
20 6.2% 115 36.7% 172 57.2% 307 100.0%
        
2 4.1% 34 67.8% 14 28.1% 50 100.0%

29 11.2% 148 54.7% 94 34.1% 271 100.0%
11 6.2% 62 40.3% 80 53.5% 153 100.0%
4 17.1% 8 37.6% 8 45.3% 20 100.0%
2 .8% 58 33.1% 108 66.1% 168 100.0%
1 .6% 23 41.6% 29 57.8% 53 100.0%

11 46.2% 7 28.6% 5 25.2% 23 100.0%
6 8.8% 27 43.4% 30 47.8% 63 100.0%
        

13 8.5% 63 41.7% 73 49.8% 149 100.0%
6 4.3% 63 43.0% 79 52.7% 148 100.0%

14 9.7% 70 50.4% 63 39.9% 147 100.0%
7 5.2% 74 53.1% 55 41.7% 136 100.0%

26 10.7% 97 42.5% 98 46.8% 221 100.0%
        

14 16.5% 47 52.1% 29 31.4% 90 100.0%
6 3.6% 84 49.3% 85 47.1% 175 100.0%

10 8.4% 59 46.0% 60 45.7% 129 100.0%
11 10.3% 47 43.0% 53 46.7% 111 100.0%
17 9.1% 82 42.1% 97 48.9% 196 100.0%
8 8.6% 48 48.0% 44 43.4% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Es to esmu
izmantojis/-usi

nesvērts
skaits rindu %

Es par to esmu
dzirdējis/usi, kaut arī

pats/i neesmu izmanto

nesvērts
skaits rindu %

Neko par šādu iespēju
neesmu dzirdējis

Rīgā aptuveni gadu ir iespēja elektroniski pieteikt bērnus bērnudārzos.
Sakiet, lūdzu, vai Jūs to esat izmantojis/-usi vai par to dzirdējis?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
36



P10. Cik apmierināts Jūs esat ar iespēju bērnu Rīgas pilsētas pašvaldības bērnudārzos reăistrēt elektroniski?

26 37.0% 22 40.0% 9 9.7% 4 6.3% 5 6.9% 66 100.0%

            

9 33.4% 8 38.0% 4 9.1% 3 11.3% 2 8.2% 26 100.0%

17 39.5% 14 41.3% 5 10.2% 1 3.0% 3 6.0% 40 100.0%

            

5 47.8% 2 34.4%     1 17.8% 8 100.0%

11 27.0% 14 49.3% 4 8.8% 4 12.1% 1 2.8% 34 100.0%

5 57.6% 2 21.2% 4 21.2%     11 100.0%

4 44.1% 4 45.4%     1 10.5% 9 100.0%

1 28.4%   1 30.3%   2 41.4% 4 100.0%

            

1 29.5% 1 29.6% 1 10.3%   1 30.5% 4 100.0%

12 36.6% 9 36.8% 3 5.6% 2 9.2% 4 11.9% 30 100.0%

13 38.2% 12 43.9% 5 13.3% 2 4.6%   32 100.0%

            

15 38.5% 10 36.0% 5 12.8% 3 9.0% 2 3.7% 35 100.0%

11 35.6% 12 44.1% 4 6.6% 1 3.6% 3 10.2% 31 100.0%

            

16 39.4% 10 33.4% 5 12.0% 4 11.7% 2 3.4% 37 100.0%

10 34.3% 12 47.7% 4 7.0%   3 11.0% 29 100.0%

            

22 34.9% 20 42.8% 8 10.8% 4 7.4% 3 4.1% 57 100.0%

4 49.3% 2 24.3% 1 3.8%   2 22.6% 9 100.0%

            

8 43.0% 3 23.7% 4 25.6% 1 7.7%   16 100.0%

11 36.8% 12 45.2% 3 5.9% 2 5.2% 2 6.8% 30 100.0%

7 32.5% 7 44.3% 2 3.4% 1 7.1% 3 12.6% 20 100.0%

            

1 42.9%   1 57.1%     2 100.0%

12 37.8% 11 43.0% 4 12.0% 1 3.7% 1 3.5% 29 100.0%

5 40.7% 4 44.9% 1 3.6%   1 10.8% 11 100.0%

1 39.8%   1 11.1% 2 49.1%   4 100.0%

1 78.0%       1 22.0% 2 100.0%

1 100.0%         1 100.0%

3 23.2% 6 65.1% 1 2.9%   1 8.8% 11 100.0%

2 36.8% 1 19.0% 1 5.0% 1 21.1% 1 18.1% 6 100.0%

            

7 54.0% 4 35.6% 1 8.5%   1 1.9% 13 100.0%

1 16.1% 1 17.4% 2 34.5%   2 32.0% 6 100.0%

7 44.4% 6 46.6%   1 8.9%   14 100.0%

1 4.0% 3 56.7%   2 23.9% 1 15.4% 7 100.0%

10 38.4% 8 39.6% 6 12.6% 1 4.8% 1 4.6% 26 100.0%

            

7 48.2%   5 38.5% 1 7.7% 1 5.7% 14 100.0%

  2 32.4% 2 35.7% 1 16.4% 1 15.5% 6 100.0%

3 33.4% 6 58.1%     1 8.5% 10 100.0%

7 62.7% 2 19.2% 1 9.0%   1 9.1% 11 100.0%

5 29.2% 9 53.3% 1 4.7% 2 12.8%   17 100.0%

4 49.3% 3 38.8%     1 11.9% 8 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
apmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts/-a

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Cik apmierināts Jūs esat ar iespēju bērnu Rīgas pilsētas pašvaldības bērnudārzos reăistrēt
elektroniski?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri izmantojuši iespēju elektroniski pieteikt bērnus bērnudārzos, n=66
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6. Apmierinātība ar iespējām nodarboties ar sportu Rīgā 

Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentus lūdza novērtēt iedzīvotāju iespējas sportot Rīgā – 

iespējas nodarboties ar sportu kopumā, vietu skaitu, kur var nodarboties ar sportu, pašvaldības 

darbu sportošanas iespēju uzlabošanā, iespējas apmeklēt sporta pasākumus kā skatītājam, kā 

arī paust viedokli par bērnu un jauniešu iespējām nodarboties ar sportu Rīgā - sportošanas 

iespējām kopumā, to daudzveidību, iespējām nodarboties ar sportu vispārizglītojošās skolās, 

sporta skolu materiālo bāzi, vietu skaitu, kur jaunieši un bērni varētu nodarboties ar sportu 

individuāli, kā arī sportošanas izmaksām bērniem un jauniešiem. 

Analizējot pētījuma rezultātus, jāsecina, ka biežāk apmierināti (atbildes „pilnīgi apmierināts” un 

„drīzāk apmierināts”) iedzīvotāji bija ar sportošanas iespējām kopumā (61%), iespējām apmeklēt 

sporta pasākumus, sacensības kā skatītājām (53%). Ar vietu skaitu, kur varētu nodarboties ar 

sportu, iedzīvotāji bija gandrīz vienlīdz bieži apmierināti (43%) un neapmierināti (40%). 

Neapmierinātību (atbildes „pilnīgi neapmierināts” un „drīzāk neapmierināts”) rīdzinieki biežāk 

pauda par pašvaldības darbu sportošanas iespēju uzlabošanā – 33% bija ar to apmierināti, 42% 

– neapmierināti. 

 

13.5

11.9

18.4

19.2

27.8

30.7

4.9

5.8

12.5

11.3

15.8

22.5

17.2

24.6
3.8

9.7

47.4

29.6

32.8

40.7

Iespējas nodarboties ar sportu pilsētā kopumā

Iespējas apmeklēt sporta pasākumus, sacensības kā
skatītājam

Vietu, kur varētu nodarboties ar sportu, skaits Jūsu
apkaimē/ mikrorajonā

Pašvaldības darbs sportošanas iespēju uzlabošanā
(sporta objektu ierīkošana, labiekārtošana)

%
Pilnīgi apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat iedzīvotāju iespējas nodarboties ar sportu Rīgā?

Bāze: visi respondenti, n=801
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Atbildes dažādās vecuma grupās liecina, ka gados jaunāki respondenti (vecumā no 18 līdz 24 

gadiem) kopumā biežāk nekā caurmērā bija gan apmierinātāki, gan neapmierinātāki ar gandrīz 

visām ar sportu saistītām iespējām (retāk atzīmēta atbilde „grūti pateikt”). Interesanti atzīmēt, ka 

rīdzinieki vecumā no 35 līdz 44 gadiem biežāk nekā citas vecuma grupas pauda neapmierinātību 

ar iespējam sportot Rīgā, ar vietu skaitu, kur varētu nodarboties ar sportu, ar iespējām apmeklēt 

sporta pasākumus kā skatītājam un pašvaldības darbu sportošanas iespēju uzlabošanā. 

13.5

18.7

14.8

10.8

12.2

13.1

11.9

15.6

11.7

9.7

12.8

11.2

9.9

10.0

6.0

52.8

39.9

40.7

50.1

45.8

37.7

37.0

39.3

37.9

30.3

28.6

31.0

29.6

35.0

24.3

31.8

32.9

27.7

18.4

16.3

23.7

25.6

14.6

13.5

19.2

19.4

19.1

31.4

19.5

11.4

27.8

33.1

24.6

37.1

29.6

21.2

30.7

28.7

42.1

41.7

25.2

20.4

4.9

9.7

3.6

4.2

5.3

4.0

6.3

6.9

3.3

6.2

6.1

12.5

12.2

19.8

11.8

10.9

9.1

11.3

12.0

17.0

11.7

7.7

15.8

4.1

6.8

12.1

15.1

29.5

22.5

8.6

16.5

17.9

23.2

34.3

17.2

5.5

7.0

11.5

22.7

24.6

17.7

14.9

15.2

27.23.0

3.8

1.5

1.7

6.6

9.7

1.7

1.5

8.2

32.8

38.2

47.3

47.4

51.1

51.2

5.8

9.9

38.3

28.8

visi respondenti (n=801)

18-24 g.v. (n=105)

25-34 g.v. (n=159)

35-44 g.v. (n=128)

45-54 g.v. (n=139)

55 g.v. un vairāk (n=270)

visi respondenti (n=801)

18-24 g.v. (n=105)

25-34 g.v. (n=159)

35-44 g.v. (n=128)

45-54 g.v. (n=139)

55 g.v. un vairāk (n=270)

visi respondenti (n=801)

18-24 g.v. (n=105)

25-34 g.v. (n=159)

35-44 g.v. (n=128)

45-54 g.v. (n=139)

55 g.v. un vairāk (n=270)

visi respondenti (n=801)

18-24 g.v. (n=105)

25-34 g.v. (n=159)

35-44 g.v. (n=128)

45-54 g.v. (n=139)

55 g.v. un vairāk (n=270)

%
Pilnīgi apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat iedzīvotāju iespējas nodarboties ar sportu Rīgā?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no vecuma

Bāze: visi respondenti

Iespējas nodarboties ar sportu pilsētā kopumā

Vietu, kur varētu nodarboties ar sportu, skaits 

Jūsu apkaimē/ mikrorajonā

Pašvaldības darbs sportošanas iespēju uzlabošanā 

(sporta objektu ierīkošana, labiekārtošana)

Iespējas apmeklēt sporta pasākumus, sacensības kā 

skatītājam
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Analizējot atbildes atkarībā no mikrorajona, jāsecina, ka ar vietu, kur varētu nodarboties ar 

sportu, skaitu mikrorajonā biežāk apmierināti bija Centra rajonā un Vidzemes priekšpilsētā 

dzīvojošie. Savukārt neapmierinātību biežāk nekā caurmērā pauda Kurzemes rajona un ZiemeĜu 

rajona iedzīvotāji. 

9.7

22.9

10.3

16.1

17.8

26.7

28.0

22.8

27.8

14.6

30.9

30.1

27.6

29.4

18.0

12.5

12.0

5.2

14.1

4.8

14.4

31.0

17.2

15.2

12.3

11.2

24.8

24.3

10.4

4.9

4.0

39.7

32.8

41.3

35.3

visi respondenti (n=801)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

% Pilnīgi apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat iedzīvotāju iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: vietu, kur varētu nodarboties 

ar sportu, skaits Jūsu apkaimē/mikrorajonā

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no mikrorajona

Bāze: visi respondenti
 

 

Vērtējot bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā, rīdzinieki apmierinātību (atbildes 

„pilnīgi apmierināts” un „drīzāk apmierināts”) biežāk pauda ar bērnu un jauniešu iespējām 

nodarboties ar sportu kopumā (53%), bērnu un jauniešu iespējām nodarboties ar sportu 

vispārizglītojošās skolās (49%), bērnu un jauniešu sportošanas iespēju daudzveidību (45%). Bet 

biežāk neapmierinātāki (atbildes „pilnīgi neapmierināts” un „drīzāk neapmierināts”) respondenti 

bija ar sportošanas izmaksām bērniem un jauniešiem (54%), vietu skaitu, kur bērnu un jaunieši 

ar sportu varētu nodarboties individuāli (37%) un sporta skolu materiālo bāzi (32%). 
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Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu kopumā

Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu
vispārizglītojošajās skolās

Bērnu un jauniešu sportošanas iespēju daudzveidība

Vietu, kur bērni un jaunieši ar sportu varētu nodarboties
individuāli, skaits

Sporta skolu materiālā bāze (treniĦu telpas u.tml.)

Sportošanas izmaksas bērniem un jauniešiem

%
Pilnīgi apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā?

Bāze: visi respondenti, n=801
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Jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem un respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem biežāk 

sniedza konkrētu vērtējumu dažādām ar bērnu un jauniešu sportošanas iespēju saistītām jomām 

– kopumā biežāk pauda gan apmierinātību, gan neapmierinātību. Savukārt rīdzinieki vecumā no 

25 līdz 34 gadiem biežāk nekā caurmērā negatīvi vērtēja bērnu un jauniešu sportošanas iespēju 

daudzveidību, vietu skaitu, kur bērni un jaunieši varētu nodarboties ar sportu individuāli, sporta 

skolu materiālo bāzi, kā arī sportošanas izmaksas bērniem un jauniešiem. 
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5.1

10.5

9.8

15.5

16.0

7.0

6.2

7.7

9.8

10.7

8.9

6.8

4.7

27.0

29.6

28.2

34.2

18.8

25.9

10.0

24.4

32.5

30.0

16.1

33.0

14.8

24.6

13.4

21.2

7.7

28.9

39.0

35.6

23.7

31.1

21.7

41.1

48.5

40.8

19.2

41.1

25.9

47.9

53.6

29.1

17.2

23.8

14.5

36.0

3.8

2.5

4.1

11.6

2.0

0.7

0.7

3.7

2.6

1.9

1.6

1.6

2.5

1.6

1.6

5.1

35.9

37.3

51.6

44.6

42.5

58.5

17.4

0.5

3.3

5.6

41.9

39.0

31.7

21.6

21.9

7.9

v isi respondenti (n=801)

18-24 g.v . (n=105)

25-34 g.v . (n=159)

35-44 g.v . (n=128)

45-54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

v isi respondenti (n=801)

18-24 g.v . (n=105)

25-34 g.v . (n=159)

35-44 g.v . (n=128)

45-54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

v isi respondenti (n=801)

18-24 g.v . (n=105)

25-34 g.v . (n=159)

35-44 g.v . (n=128)

45-54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

v isi respondenti (n=801)

18-24 g.v . (n=105)

25-34 g.v . (n=159)

35-44 g.v . (n=128)

45-54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

v isi respondenti (n=801)

18-24 g.v . (n=105)

25-34 g.v . (n=159)

35-44 g.v . (n=128)

45-54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

v isi respondenti (n=801)

18-24 g.v . (n=105)

25-34 g.v . (n=159)

35-44 g.v . (n=128)

45-54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

%

Pilnīgi apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Pilnīgi neapmierināts Pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no vecuma

Bāze: visi respondenti

Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu kopumā

Bērnu un jauniešu sportošanas iespēju daudzveidība

Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu 

vispārizglītojošajās skolās

Sporta skolu materiālā bāze (treniĦu telpas u.tml.)

Vietu, kur bērni un jaunieši ar sportu varētu 

nodarboties individuāli, skaits

Sportošanas izmaksas bērniem un jauniešiem
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Atbilžu analīze atkarībā no tā, vai ăimenē ir bērni, kuri apmeklē vispārizglītojošās skolas vai 

bērnudārzus Rīga, liecina, ka rīdzinieki, kuru ăimenē ir bērni, kuri apmeklē skolu, kopumā biežāk 

sniedza visām jomām noteiktu vērtējumu – gan pozitīvu, gan negatīvu. Respondenti, kuru 

ăimenē ir bērni, kuri apmeklē bērnudārzu, biežāk nekā caurmērā bija apmierinātāki ar bērnu un 

jauniešu sportošanas iespēju daudzveidību. Jāatzīmē, ka rīdzinieki, kuru ăimenē ir bērni, kuri 

apmeklē bērnudārzu, biežāk nekā caurmērā bija neapmierināti ar visām pētījumā analizētajām ar 

bērnu un jauniešu sportošanu saistītajām jomām. Savukārt respondentiem, kuru ăimenē nav 

bērnu, kuri Rīgā apmeklē skolu vai bērnudārzu vai kuru ăimenē nav bērnu, biežāk nebija 

konkrēta viedokĜa par bērnu un jauniešu sportošanas iespējām Rīgā. 

8.8

9.7

8.2

11.5

17.2

10.3

8.8

8.9

10.0

37.9

42.9

34.8

39.9

23.0

22.2

25.1

22.8

23.2

19.4

30.2

21.4

14.8

14.6

19.3

13.7

20.3

25.0

25.2

18.6

17.1

19.4

26.0

14.3

25.2

26.2

33.1

22.0

26.8

22.2

25.1

22.8

24.5

32.9

34.0

21.2

27.2

28.0

37.4

23.8

4.6

9.3

5.9

3.5

5.5

5.6

8.9

3.1

10.5

23.6

7.7

7.7

18.7

9.6

5.0

27.0

38.5

29.5

23.7

12.1

8.5

30.0

20.5

7.5

39.0

10.7

8.1

33.2

35.6

18.1

16.5

43.8

40.8

23.6

18.2

50.2

29.1

17.7

10.7

37.61.2

3.2

1.1

1.9

8.1

3.6

3.7

4.1

7.3

6.3

1.6

3.6

8.3

5.1

1.9

39.8

33.4

35.9

43.8

41.7

44.6

50.8

47.3

1.7

3.2

15.7

5.6

14.3

24.6

21.6

28.3

v isi respondenti (n=801)

bērni apmeklē bērnudārzu (n=99)

bērni apmeklē skolu (n=177)

bērni neapmeklē ne skolu, ne b.d./ nav  bērnu (n=508)

v isi respondenti (n=801)

bērni apmeklē bērnudārzu (n=99)

bērni apmeklē skolu (n=177)

bērni neapmeklē ne skolu, ne b.d./ nav  bērnu (n=508)

v isi respondenti (n=801)

bērni apmeklē bērnudārzu (n=99)

bērni apmeklē skolu (n=177)

bērni neapmeklē ne skolu, ne b.d./ nav  bērnu (n=508)

v isi respondenti (n=801)

bērni apmeklē bērnudārzu (n=99)

bērni apmeklē skolu (n=177)

bērni neapmeklē ne skolu, ne b.d./ nav  bērnu (n=508)

v isi respondenti (n=801)

bērni apmeklē bērnudārzu (n=99)

bērni apmeklē skolu (n=177)

bērni neapmeklē ne skolu, ne b.d./ nav  bērnu (n=508)

v isi respondenti (n=801)

bērni apmeklē bērnudārzu (n=99)

bērni apmeklē skolu (n=177)

bērni neapmeklē ne skolu, ne b.d./ nav  bērnu (n=508)

% Pilnīgi apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā?

Atbilžu salīdzinājums atkarībā no vai ăimenē ir bērni, kuri apmeklē vispārizglītojošās  skolas vai 
bērnudārzu Rīgā

Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu kopumā

Bērnu un jauniešu sportošanas iespēju daudzveidība

Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu 

vispārizglītojošajās skolās

Sporta skolu materiālā bāze (treniĦu telpas u.tml.)

Vietu, kur bērni un jaunieši ar sportu varētu nodarboties 

individuāli, skaits

Sportošanas izmaksas bērniem un jauniešiem

Bāze: visi respondenti

 

 



P11.1. Kā Jūs vērtējat iedzīvotāju iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Iespējas nodarboties ar sportu pilsētā kopumā

114 13.5% 372 47.4% 143 18.4% 39 4.9% 133 15.8% 801 100.0%

            

50 14.1% 160 47.8% 56 17.5% 20 5.6% 53 14.9% 339 100.0%

64 13.0% 212 47.1% 87 19.1% 19 4.3% 80 16.6% 462 100.0%

            

21 18.7% 53 51.2% 16 16.3% 9 9.7% 6 4.1% 105 100.0%

24 14.8% 81 51.1% 36 23.7% 6 3.6% 12 6.8% 159 100.0%

15 10.8% 62 47.3% 31 25.6% 5 4.2% 15 12.1% 128 100.0%

19 12.2% 70 52.8% 21 14.6% 7 5.3% 22 15.1% 139 100.0%

35 13.1% 106 39.9% 39 13.5% 12 4.0% 78 29.5% 270 100.0%

            

4 11.3% 12 35.7% 7 24.7% 2 6.6% 8 21.6% 33 100.0%

67 13.1% 236 49.0% 80 16.9% 23 4.8% 84 16.2% 490 100.0%

43 14.4% 124 45.7% 56 20.5% 14 4.9% 41 14.6% 278 100.0%

            

53 15.7% 147 45.4% 64 20.4% 18 5.8% 46 12.7% 328 100.0%

61 12.1% 225 48.8% 79 17.1% 21 4.3% 86 17.8% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

53 15.0% 155 46.7% 67 20.7% 16 4.9% 46 12.6% 337 100.0%

61 12.4% 217 47.9% 76 16.7% 23 4.8% 87 18.1% 464 100.0%

            

91 14.6% 269 46.5% 112 20.3% 30 5.0% 83 13.6% 585 100.0%

23 10.4% 103 49.8% 31 13.3% 9 4.6% 50 21.9% 216 100.0%

            

20 14.2% 59 44.1% 29 23.0% 8 6.1% 18 12.6% 134 100.0%

53 13.6% 188 52.8% 63 18.4% 14 4.1% 42 11.1% 360 100.0%

41 13.0% 125 42.1% 51 16.2% 17 5.3% 73 23.3% 307 100.0%

            

8 14.7% 25 51.0% 12 24.0% 1 2.6% 4 7.7% 50 100.0%

45 15.6% 127 47.6% 52 20.1% 13 4.8% 34 11.9% 271 100.0%

16 9.1% 84 55.3% 26 18.3% 7 5.0% 20 12.3% 153 100.0%

4 23.6% 11 49.9% 2 11.9% 1 4.3% 2 10.4% 20 100.0%

20 12.4% 57 35.3% 25 12.7% 7 3.4% 59 36.2% 168 100.0%

12 19.7% 29 56.6% 9 17.8% 2 4.1% 1 1.8% 53 100.0%

3 13.6% 7 26.1% 8 40.4% 2 8.0% 3 11.8% 23 100.0%

6 9.3% 32 51.4% 9 14.7% 6 9.5% 10 15.1% 63 100.0%

            

12 7.8% 66 46.5% 37 22.9% 9 6.1% 25 16.7% 149 100.0%

21 13.8% 73 51.1% 21 14.0% 5 3.2% 28 17.9% 148 100.0%

19 13.5% 68 47.5% 26 19.0% 5 3.4% 29 16.6% 147 100.0%

27 17.2% 67 51.0% 20 16.2% 8 5.9% 14 9.8% 136 100.0%

35 15.0% 98 43.3% 39 19.1% 12 5.5% 37 17.0% 221 100.0%

            

18 19.9% 38 43.6% 16 16.9% 4 4.3% 14 15.3% 90 100.0%

27 15.4% 91 52.7% 30 17.1% 4 2.3% 23 12.6% 175 100.0%

12 8.7% 69 53.8% 24 19.3% 8 6.5% 16 11.7% 129 100.0%

15 13.8% 53 48.4% 14 12.7% 6 5.5% 23 19.6% 111 100.0%

23 11.8% 80 41.4% 43 22.7% 10 4.9% 40 19.3% 196 100.0%

19 19.4% 41 40.3% 16 16.9% 7 7.1% 17 16.4% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iespējas nodarboties ar sportu pilsētā kopumā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
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P11.2. Kā Jūs vērtējat iedzīvotāju iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Vietu, kur varētu nodarboties ar sportu, skaits Jūsu
apkaimē/ mikrorajonā

88 9.7% 262 32.8% 209 27.8% 101 12.5% 141 17.2% 801 100.0%

            

42 12.1% 114 32.2% 82 26.0% 49 14.5% 52 15.3% 339 100.0%

46 7.7% 148 33.4% 127 29.3% 52 10.9% 89 18.7% 462 100.0%

            

14 9.9% 41 39.3% 30 33.1% 12 12.2% 8 5.5% 105 100.0%

19 10.7% 60 37.9% 37 24.6% 31 19.8% 12 7.0% 159 100.0%

14 9.3% 39 30.3% 46 37.1% 15 11.8% 14 11.5% 128 100.0%

13 8.2% 40 28.6% 39 29.6% 16 10.9% 31 22.7% 139 100.0%

28 10.0% 82 31.0% 57 21.2% 27 9.1% 76 28.8% 270 100.0%

            

3 7.9% 10 29.9% 9 31.0% 3 9.9% 8 21.3% 33 100.0%

50 9.0% 154 31.3% 127 27.7% 68 13.8% 91 18.2% 490 100.0%

35 11.1% 98 36.0% 73 27.6% 30 10.5% 42 14.8% 278 100.0%

            

33 8.4% 118 36.2% 87 28.9% 44 13.7% 46 12.8% 328 100.0%

55 10.5% 144 30.6% 122 27.1% 57 11.8% 94 20.0% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

36 8.7% 118 35.1% 96 31.2% 40 12.2% 47 12.7% 337 100.0%

52 10.3% 144 31.2% 113 25.4% 61 12.8% 94 20.3% 464 100.0%

            

66 9.7% 201 34.4% 152 28.2% 73 12.3% 93 15.4% 585 100.0%

22 9.6% 61 28.6% 57 26.7% 28 13.2% 48 21.9% 216 100.0%

            

13 8.7% 41 30.5% 38 31.8% 18 12.6% 24 16.4% 134 100.0%

45 10.7% 129 35.5% 97 29.2% 45 12.5% 44 12.2% 360 100.0%

30 8.8% 92 30.5% 74 24.3% 38 12.6% 73 23.8% 307 100.0%

            

11 21.3% 15 28.8% 15 33.0% 5 9.1% 4 7.8% 50 100.0%

27 8.0% 100 37.0% 70 28.8% 36 12.9% 38 13.2% 271 100.0%

16 9.1% 47 29.6% 46 32.6% 19 12.6% 25 16.2% 153 100.0%

4 18.6% 8 45.9% 4 13.2% 3 15.6% 1 6.7% 20 100.0%

16 9.3% 49 30.6% 32 17.9% 14 7.3% 57 35.0% 168 100.0%

4 3.5% 23 43.5% 19 38.4% 4 8.1% 3 6.4% 53 100.0%

2 5.7% 7 34.0% 5 20.8% 3 13.1% 6 26.3% 23 100.0%

8 12.6% 13 19.7% 18 28.9% 17 27.3% 7 11.5% 63 100.0%

            

8 4.9% 42 28.2% 47 31.8% 24 15.5% 28 19.6% 149 100.0%

15 9.7% 51 34.9% 39 27.4% 16 10.1% 27 18.0% 148 100.0%

13 8.7% 48 33.3% 38 28.0% 17 11.7% 31 18.3% 147 100.0%

17 10.2% 50 36.3% 33 27.1% 18 14.0% 18 12.4% 136 100.0%

35 13.4% 71 32.3% 52 25.6% 26 11.8% 37 17.0% 221 100.0%

            

21 22.9% 31 35.3% 13 14.6% 11 12.0% 14 15.2% 90 100.0%

18 10.3% 73 41.3% 53 30.9% 9 5.2% 22 12.3% 175 100.0%

7 4.9% 51 39.7% 38 30.1% 18 14.1% 15 11.2% 129 100.0%

17 16.1% 30 26.7% 30 27.6% 5 4.8% 29 24.8% 111 100.0%

8 4.0% 54 28.0% 57 29.4% 27 14.4% 50 24.3% 196 100.0%

17 17.8% 23 22.8% 18 18.0% 31 31.0% 11 10.4% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vietu, kur varētu nodarboties ar sportu, skaits Jūsu apkaimē/ mikrorajonā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
44



P11.3. Kā Jūs vērtējat iedzīvotāju iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Pašvaldības darbs sportošanas iespēju uzlabošanā
(sporta objektu ierīkošana, labiekārtošana)

33 3.8% 236 29.6% 238 30.7% 88 11.3% 206 24.6% 801 100.0%

            

14 4.0% 103 30.1% 101 31.0% 42 12.7% 79 22.1% 339 100.0%

19 3.5% 133 29.1% 137 30.5% 46 10.1% 127 26.7% 462 100.0%

            

8 6.6% 37 35.0% 27 28.7% 12 12.0% 21 17.7% 105 100.0%

3 1.7% 39 24.3% 67 42.1% 25 17.0% 25 14.9% 159 100.0%

2 1.5% 40 31.8% 53 41.7% 12 9.9% 21 15.2% 128 100.0%

4 3.0% 47 32.9% 35 25.2% 17 11.7% 36 27.2% 139 100.0%

16 6.0% 73 27.7% 56 20.4% 22 7.7% 103 38.3% 270 100.0%

            

1 .9% 9 31.1% 8 25.2% 3 9.9% 12 32.9% 33 100.0%

23 4.5% 145 29.6% 136 28.9% 65 13.6% 121 23.4% 490 100.0%

9 2.7% 82 29.5% 94 34.7% 20 7.2% 73 26.0% 278 100.0%

            

10 2.5% 85 25.9% 113 35.1% 40 13.5% 80 23.0% 328 100.0%

23 4.6% 151 32.2% 125 27.9% 48 9.9% 125 25.5% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

10 2.5% 87 25.2% 119 36.3% 40 13.3% 81 22.7% 337 100.0%

23 4.7% 149 32.7% 119 26.8% 48 9.9% 125 26.0% 464 100.0%

            

21 3.1% 170 28.7% 184 32.6% 65 11.7% 145 24.0% 585 100.0%

12 5.6% 66 32.1% 54 25.7% 23 10.3% 61 26.4% 216 100.0%

            

5 3.2% 36 25.0% 42 32.9% 14 11.4% 37 27.6% 134 100.0%

12 3.1% 115 32.2% 125 36.1% 40 11.4% 68 17.3% 360 100.0%

16 4.8% 85 28.5% 71 22.9% 34 11.2% 101 32.6% 307 100.0%

            

5 9.7% 11 19.4% 22 46.8% 3 6.9% 9 17.2% 50 100.0%

8 2.3% 84 31.1% 93 36.4% 25 9.3% 61 20.9% 271 100.0%

2 1.4% 49 31.8% 46 30.5% 23 15.9% 33 20.5% 153 100.0%

2 11.3% 7 35.6% 6 26.7% 3 15.6% 2 10.8% 20 100.0%

8 4.9% 45 28.4% 28 14.7% 14 7.9% 73 44.1% 168 100.0%

6 9.1% 19 37.2% 17 31.5% 3 5.9% 8 16.2% 53 100.0%

  7 29.6% 7 31.0% 4 17.4% 5 22.0% 23 100.0%

2 3.1% 14 21.9% 19 31.6% 13 20.4% 15 23.1% 63 100.0%

            

2 1.3% 40 27.8% 53 34.8% 19 12.8% 35 23.2% 149 100.0%

9 5.9% 48 34.0% 40 27.1% 17 11.4% 34 21.7% 148 100.0%

4 2.6% 37 24.5% 46 34.3% 17 12.0% 43 26.6% 147 100.0%

3 1.9% 48 34.6% 43 34.2% 11 8.5% 31 20.9% 136 100.0%

15 6.0% 63 28.4% 56 25.7% 24 11.4% 63 28.4% 221 100.0%

            

5 5.2% 27 30.4% 27 31.0% 5 5.3% 26 28.2% 90 100.0%

9 4.7% 65 37.0% 63 37.1% 9 5.3% 29 15.8% 175 100.0%

5 3.6% 43 33.4% 29 23.4% 19 15.0% 33 24.6% 129 100.0%

6 5.6% 28 25.0% 32 30.1% 3 3.0% 42 36.5% 111 100.0%

4 1.9% 48 25.0% 65 33.8% 21 11.0% 58 28.2% 196 100.0%

4 3.9% 25 24.8% 22 22.5% 31 31.2% 18 17.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pašvaldības darbs sportošanas iespēju uzlabošanā (sporta objektu ierīkošana, labiekārtošana)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
45



P11.4. Kā Jūs vērtējat iedzīvotāju iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Iespējas apmeklēt sporta pasākumus, sacensības kā
skatītājam

102 11.9% 318 40.7% 148 19.2% 49 5.8% 184 22.5% 801 100.0%

            

53 14.8% 142 42.0% 61 19.1% 19 5.3% 64 18.8% 339 100.0%

49 9.4% 176 39.7% 87 19.2% 30 6.2% 120 25.5% 462 100.0%

            

22 15.6% 49 50.1% 18 19.4% 6 6.3% 10 8.6% 105 100.0%

18 11.7% 72 45.8% 30 19.1% 11 6.9% 28 16.5% 159 100.0%

14 9.7% 48 37.7% 40 31.4% 4 3.3% 22 17.9% 128 100.0%

18 12.8% 53 38.2% 26 19.5% 10 6.2% 32 23.2% 139 100.0%

30 11.2% 96 37.0% 34 11.4% 18 6.1% 92 34.3% 270 100.0%

            

2 2.0% 10 34.9% 6 18.0% 5 16.4% 10 28.7% 33 100.0%

67 12.7% 195 41.0% 81 17.2% 28 5.5% 119 23.6% 490 100.0%

33 11.4% 113 40.9% 61 22.9% 16 5.2% 55 19.7% 278 100.0%

            

41 11.8% 128 39.8% 70 22.2% 19 5.5% 70 20.7% 328 100.0%

61 11.9% 190 41.5% 78 17.2% 30 6.0% 113 23.5% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

42 11.3% 133 40.0% 74 23.0% 17 4.9% 71 20.8% 337 100.0%

60 12.3% 185 41.2% 74 16.5% 32 6.4% 113 23.7% 464 100.0%

            

79 12.4% 233 40.5% 112 20.4% 32 5.1% 129 21.6% 585 100.0%

23 10.5% 85 41.2% 36 15.8% 17 7.5% 55 24.9% 216 100.0%

            

15 11.1% 50 36.4% 28 22.6% 6 4.7% 35 25.3% 134 100.0%

54 13.2% 150 43.0% 75 21.8% 22 5.8% 59 16.2% 360 100.0%

33 10.4% 118 39.8% 45 14.3% 21 6.3% 90 29.1% 307 100.0%

            

8 16.6% 24 49.0% 9 18.0% 2 3.6% 7 12.8% 50 100.0%

33 11.0% 106 39.3% 62 24.7% 14 4.8% 56 20.3% 271 100.0%

20 10.7% 63 42.5% 29 20.0% 10 6.8% 31 20.0% 153 100.0%

8 42.1% 7 37.4% 3 11.4% 2 9.1%   20 100.0%

15 9.2% 56 35.8% 17 7.5% 11 5.7% 69 41.7% 168 100.0%

9 13.3% 30 58.2% 10 20.3% 1 2.2% 3 6.0% 53 100.0%

3 13.4% 6 21.8% 2 10.4% 3 13.1% 9 41.2% 23 100.0%

6 9.9% 26 40.8% 16 25.9% 6 8.5% 9 14.9% 63 100.0%

            

10 7.0% 57 39.7% 31 19.1% 15 9.4% 36 24.8% 149 100.0%

14 9.3% 72 50.1% 22 15.1% 10 6.1% 30 19.3% 148 100.0%

22 14.6% 41 28.3% 37 27.9% 8 5.2% 39 24.1% 147 100.0%

18 12.5% 63 47.2% 22 17.6% 10 7.4% 23 15.3% 136 100.0%

38 14.7% 85 39.7% 36 16.9% 6 2.5% 56 26.2% 221 100.0%

            

20 21.8% 30 34.7% 18 20.0% 5 5.3% 17 18.2% 90 100.0%

20 11.2% 84 47.9% 39 23.1% 4 2.3% 28 15.4% 175 100.0%

10 7.6% 49 38.3% 31 24.8% 13 9.8% 26 19.5% 129 100.0%

18 16.6% 42 38.1% 11 10.5% 2 1.9% 38 32.9% 111 100.0%

20 10.4% 86 44.2% 34 18.0% 6 3.0% 50 24.4% 196 100.0%

14 14.5% 27 26.4% 15 15.5% 19 18.5% 25 25.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iespējas apmeklēt sporta pasākumus, sacensības kā skatītājam

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
46



P12.1. Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu kopumā

77 8.8% 349 44.6% 165 20.3% 35 4.6% 175 21.6% 801 100.0%

            

32 8.4% 146 44.3% 64 18.8% 19 5.8% 78 22.7% 339 100.0%

45 9.1% 203 44.9% 101 21.6% 16 3.7% 97 20.8% 462 100.0%

            

13 11.1% 60 58.5% 18 17.6% 3 2.8% 11 10.0% 105 100.0%

14 8.1% 65 42.5% 30 17.7% 10 7.3% 40 24.4% 159 100.0%

12 8.4% 69 51.6% 32 26.9% 6 5.1% 9 7.9% 128 100.0%

16 9.9% 56 43.1% 32 21.4% 5 3.7% 30 21.9% 139 100.0%

22 7.9% 99 37.4% 53 18.5% 11 3.7% 85 32.5% 270 100.0%

            

1 .9% 12 34.2% 6 21.0%   14 43.9% 33 100.0%

51 9.5% 224 46.2% 91 19.0% 25 5.2% 99 20.2% 490 100.0%

25 8.4% 113 42.7% 68 22.8% 10 4.1% 62 22.0% 278 100.0%

            

28 8.1% 140 43.9% 69 19.7% 19 6.5% 72 21.7% 328 100.0%

49 9.3% 209 45.2% 96 20.8% 16 3.4% 102 21.4% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

29 8.2% 145 43.7% 71 20.4% 17 5.6% 75 22.2% 337 100.0%

48 9.2% 204 45.3% 94 20.3% 18 3.9% 100 21.2% 464 100.0%

            

56 8.7% 262 45.7% 120 20.3% 29 5.3% 118 20.0% 585 100.0%

21 9.2% 87 41.6% 45 20.3% 6 2.8% 57 26.1% 216 100.0%

            

12 9.1% 62 47.6% 28 19.8% 5 4.2% 27 19.2% 134 100.0%

37 9.3% 171 47.8% 83 23.5% 12 3.6% 57 15.7% 360 100.0%

28 8.0% 116 39.2% 54 16.6% 18 6.1% 91 30.2% 307 100.0%

            

10 18.2% 18 35.7% 11 22.8% 3 6.6% 8 16.8% 50 100.0%

22 7.7% 130 49.2% 64 23.1% 8 3.2% 47 16.7% 271 100.0%

14 8.5% 76 49.5% 33 22.5% 5 3.6% 25 15.9% 153 100.0%

3 13.6% 9 46.3% 3 14.1% 1 4.3% 4 21.8% 20 100.0%

15 8.6% 54 33.8% 28 14.3% 7 3.9% 64 39.4% 168 100.0%

9 13.3% 31 61.4% 10 18.7%   3 6.6% 53 100.0%

2 5.7% 6 24.0% 5 25.5% 3 13.1% 7 31.6% 23 100.0%

2 3.4% 25 39.5% 11 17.0% 8 13.1% 17 27.0% 63 100.0%

            

12 7.5% 60 41.2% 32 20.2% 9 6.0% 36 25.2% 149 100.0%

9 5.5% 78 55.4% 30 19.0% 5 3.5% 26 16.6% 148 100.0%

14 9.3% 66 46.3% 29 20.9% 3 2.3% 35 21.1% 147 100.0%

15 9.3% 54 40.6% 32 24.1% 7 5.6% 28 20.4% 136 100.0%

27 11.3% 91 41.0% 42 18.7% 11 5.5% 50 23.6% 221 100.0%

            

15 16.6% 32 36.8% 23 24.9% 3 3.0% 17 18.7% 90 100.0%

11 6.0% 97 55.8% 33 18.7% 6 3.6% 28 15.9% 175 100.0%

6 4.4% 53 41.6% 28 22.1% 8 6.3% 34 25.6% 129 100.0%

12 11.1% 55 50.1% 17 15.8% 3 2.6% 24 20.4% 111 100.0%

18 9.2% 73 37.5% 42 21.5% 10 5.5% 53 26.3% 196 100.0%

15 15.7% 39 38.5% 22 22.6% 5 5.0% 19 18.1% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanā
s

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu kopumā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
47



P12.2. Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Bērnu un jauniešu sportošanas iespēju daudzveidība

76 8.8% 286 35.9% 195 25.2% 44 5.6% 200 24.6% 801 100.0%

            

33 9.1% 126 37.2% 77 23.7% 20 5.8% 83 24.3% 339 100.0%

43 8.5% 160 34.8% 118 26.4% 24 5.4% 117 24.9% 462 100.0%

            

15 12.4% 41 37.7% 30 31.6% 5 4.9% 14 13.4% 105 100.0%

20 12.6% 51 31.8% 40 26.1% 13 8.3% 35 21.2% 159 100.0%

8 5.9% 60 44.4% 42 34.5% 9 7.4% 9 7.7% 128 100.0%

14 8.5% 45 34.2% 33 23.3% 7 5.1% 40 28.9% 139 100.0%

19 6.6% 89 33.8% 50 17.4% 10 3.3% 102 39.0% 270 100.0%

            

1 .9% 10 28.1% 9 31.5%   13 39.4% 33 100.0%

50 9.2% 178 36.4% 113 24.2% 32 6.5% 117 23.6% 490 100.0%

25 8.7% 98 35.7% 73 26.2% 12 4.5% 70 24.9% 278 100.0%

            

26 7.5% 120 36.1% 81 25.3% 19 6.6% 82 24.6% 328 100.0%

50 9.7% 166 35.8% 114 25.1% 25 5.0% 117 24.4% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

28 7.6% 123 35.8% 84 26.0% 19 6.3% 83 24.3% 337 100.0%

48 9.6% 163 35.9% 111 24.6% 25 5.1% 117 24.8% 464 100.0%

            

57 8.9% 216 36.9% 141 25.2% 36 6.4% 135 22.6% 585 100.0%

19 8.3% 70 33.1% 54 25.0% 8 3.4% 65 30.2% 216 100.0%

            

16 12.1% 41 30.9% 32 24.6% 9 6.8% 36 25.5% 134 100.0%

31 7.7% 145 39.4% 102 29.7% 19 5.6% 63 17.6% 360 100.0%

29 8.6% 100 33.6% 61 19.7% 16 5.1% 101 33.1% 307 100.0%

            

11 21.0% 13 24.4% 14 28.9% 3 6.6% 9 19.0% 50 100.0%

22 7.4% 107 39.9% 71 27.3% 15 5.8% 56 19.6% 271 100.0%

13 7.6% 57 36.6% 43 29.6% 9 6.1% 31 20.1% 153 100.0%

1 6.7% 9 39.4% 6 30.1% 1 3.8% 3 20.0% 20 100.0%

15 8.5% 50 31.5% 26 13.4% 5 2.3% 72 44.2% 168 100.0%

11 17.4% 20 37.5% 16 32.8% 1 1.8% 5 10.6% 53 100.0%

  6 23.9% 6 30.0% 4 18.3% 7 27.8% 23 100.0%

3 5.1% 24 38.3% 13 20.2% 6 9.1% 17 27.3% 63 100.0%

            

11 6.8% 47 33.1% 42 27.1% 11 6.8% 38 26.3% 149 100.0%

10 6.5% 64 44.5% 39 26.6% 2 1.3% 33 21.0% 148 100.0%

12 8.0% 52 35.6% 39 28.9% 4 3.3% 40 24.3% 147 100.0%

17 11.3% 50 35.7% 27 21.4% 10 7.5% 32 24.1% 136 100.0%

26 10.8% 73 32.3% 48 22.5% 17 8.1% 57 26.4% 221 100.0%

            

15 16.4% 34 39.6% 19 20.2% 4 4.2% 18 19.7% 90 100.0%

16 9.1% 76 43.1% 43 25.2% 8 4.6% 32 18.0% 175 100.0%

5 3.5% 42 32.9% 35 27.8% 9 7.1% 38 28.8% 129 100.0%

10 9.3% 39 36.1% 27 24.7% 3 2.8% 32 27.1% 111 100.0%

18 9.4% 65 33.7% 47 24.3% 7 3.8% 59 28.9% 196 100.0%

12 12.4% 30 29.3% 24 24.9% 13 13.8% 21 19.6% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Bērnu un jauniešu sportošanas iespēju daudzveidība

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
48



P12.3. Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar
sportu vispārizglītojošajās skolās

95 11.5% 302 37.9% 133 17.1% 29 3.5% 242 30.0% 801 100.0%

            

39 11.8% 121 35.5% 59 17.2% 13 3.8% 107 31.8% 339 100.0%

56 11.2% 181 39.9% 74 17.0% 16 3.4% 135 28.5% 462 100.0%

            

13 12.0% 43 41.1% 27 26.6% 5 4.2% 17 16.1% 105 100.0%

18 11.4% 53 35.1% 20 12.4% 14 8.0% 54 33.0% 159 100.0%

16 11.6% 53 41.2% 36 28.1% 5 4.3% 18 14.8% 128 100.0%

21 14.4% 53 37.3% 19 14.3% 3 2.3% 43 31.7% 139 100.0%

27 9.4% 100 37.0% 31 11.6% 2 .5% 110 41.6% 270 100.0%

            

5 14.3% 11 35.4% 4 11.3%   13 39.1% 33 100.0%

63 12.0% 196 39.9% 73 15.8% 22 4.5% 136 27.8% 490 100.0%

27 10.3% 95 34.5% 56 20.1% 7 2.1% 93 33.0% 278 100.0%

            

28 8.3% 110 33.8% 65 19.6% 21 6.7% 104 31.6% 328 100.0%

67 13.7% 192 40.8% 68 15.4% 8 1.4% 137 28.7% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

31 8.8% 116 34.8% 65 19.1% 21 6.6% 104 30.7% 337 100.0%

64 13.4% 186 40.1% 68 15.7% 8 1.4% 138 29.4% 464 100.0%

            

65 10.6% 212 36.7% 105 18.2% 28 4.7% 175 29.9% 585 100.0%

30 14.0% 90 41.1% 28 14.2% 1 .5% 67 30.2% 216 100.0%

            

15 10.6% 48 38.4% 24 17.4% 6 3.9% 41 29.7% 134 100.0%

46 12.7% 144 39.4% 67 19.2% 15 4.2% 88 24.5% 360 100.0%

34 10.4% 110 35.7% 42 14.3% 8 2.6% 113 37.0% 307 100.0%

            

11 20.6% 10 17.4% 12 25.7% 1 2.3% 16 34.0% 50 100.0%

26 9.4% 109 41.7% 53 19.6% 18 6.3% 65 23.0% 271 100.0%

20 12.7% 70 44.8% 23 15.8% 2 1.5% 38 25.2% 153 100.0%

4 23.2% 3 15.7% 3 11.3%   10 49.8% 20 100.0%

17 9.9% 60 35.9% 12 7.1% 2 1.0% 77 46.0% 168 100.0%

9 15.0% 25 49.0% 13 24.7% 1 2.2% 5 9.1% 53 100.0%

2 5.7% 4 17.2% 6 29.6% 2 6.8% 9 40.7% 23 100.0%

6 9.4% 21 31.6% 11 17.0% 3 4.8% 22 37.1% 63 100.0%

            

15 9.8% 60 39.2% 22 15.5% 4 3.1% 48 32.4% 149 100.0%

20 13.2% 70 47.5% 21 15.2% 2 1.8% 35 22.3% 148 100.0%

18 12.6% 50 34.2% 29 20.7% 5 3.4% 45 29.1% 147 100.0%

15 10.4% 52 37.7% 24 16.5% 6 4.9% 39 30.5% 136 100.0%

27 11.5% 70 33.2% 37 17.3% 12 4.3% 75 33.7% 221 100.0%

            

11 11.8% 31 35.0% 14 16.1% 7 7.8% 27 29.3% 90 100.0%

21 11.5% 80 45.4% 37 21.9% 4 2.5% 33 18.6% 175 100.0%

5 3.7% 52 40.8% 22 17.5% 3 2.5% 47 35.5% 129 100.0%

12 11.3% 36 32.0% 21 19.6% 3 2.6% 39 34.4% 111 100.0%

20 10.6% 65 33.3% 24 12.0% 11 6.1% 76 38.0% 196 100.0%

26 26.8% 38 37.0% 15 15.5% 1 1.2% 20 19.5% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu vispārizglītojošajās skolās

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
49



P12.4. Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Sporta skolu materiālā bāze (treniĦu telpas u.tml.)

32 3.8% 190 23.2% 193 24.5% 60 7.7% 326 40.8% 801 100.0%

            

15 4.5% 81 23.0% 80 24.1% 27 7.9% 136 40.4% 339 100.0%

17 3.2% 109 23.2% 113 24.8% 33 7.6% 190 41.2% 462 100.0%

            

9 8.3% 36 32.6% 30 30.1% 10 9.8% 20 19.2% 105 100.0%

8 5.1% 28 18.4% 40 24.6% 17 10.7% 66 41.1% 159 100.0%

8 5.2% 33 25.3% 45 34.7% 11 8.9% 31 25.9% 128 100.0%

3 1.6% 32 22.2% 29 21.4% 9 6.8% 66 47.9% 139 100.0%

4 1.6% 61 22.1% 49 18.0% 13 4.7% 143 53.6% 270 100.0%

            

2 5.2% 6 17.5% 8 25.2% 1 3.8% 16 48.3% 33 100.0%

18 3.3% 125 24.7% 112 23.8% 39 8.0% 196 40.1% 490 100.0%

12 4.5% 59 20.9% 73 25.7% 20 7.6% 114 41.3% 278 100.0%

            

10 3.0% 63 18.2% 85 25.9% 30 9.8% 140 43.2% 328 100.0%

22 4.3% 127 26.6% 108 23.6% 30 6.4% 185 39.1% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

9 2.6% 67 18.7% 86 25.5% 32 10.1% 143 43.1% 337 100.0%

23 4.6% 123 26.3% 107 23.8% 28 6.1% 183 39.2% 464 100.0%

            

22 3.3% 130 21.8% 149 25.6% 53 9.3% 231 40.1% 585 100.0%

10 5.2% 60 26.7% 44 21.7% 7 3.5% 95 42.9% 216 100.0%

            

3 1.3% 31 25.1% 35 24.5% 5 3.4% 60 45.7% 134 100.0%

17 4.8% 87 22.6% 101 29.2% 31 8.9% 124 34.4% 360 100.0%

12 3.6% 72 23.0% 57 18.6% 24 8.2% 142 46.7% 307 100.0%

            

5 8.9% 9 15.4% 9 18.3% 4 9.3% 23 48.2% 50 100.0%

7 2.2% 64 24.1% 84 31.2% 23 8.5% 93 34.0% 271 100.0%

4 2.7% 44 26.6% 38 26.5% 8 5.6% 59 38.5% 153 100.0%

4 23.2% 1 5.2% 5 21.3% 1 4.3% 9 46.0% 20 100.0%

2 1.3% 43 25.3% 23 13.5% 5 2.7% 95 57.1% 168 100.0%

6 8.9% 19 36.1% 15 29.4% 4 8.1% 9 17.5% 53 100.0%

1 1.3% 3 13.5% 6 27.5% 5 21.2% 8 36.5% 23 100.0%

3 5.2% 7 11.3% 13 18.7% 10 15.9% 30 48.9% 63 100.0%

            

4 2.9% 41 26.3% 31 21.0% 10 7.1% 63 42.8% 149 100.0%

4 3.0% 45 30.4% 41 29.0% 6 4.5% 52 33.1% 148 100.0%

2 1.6% 24 14.8% 45 33.0% 11 7.6% 65 43.0% 147 100.0%

6 3.8% 34 24.6% 38 27.3% 8 6.5% 50 37.8% 136 100.0%

16 6.5% 46 21.0% 38 16.4% 25 11.2% 96 45.0% 221 100.0%

            

6 6.8% 26 29.0% 21 24.0% 6 6.7% 31 33.5% 90 100.0%

9 5.4% 54 30.5% 53 31.3% 14 8.0% 45 24.8% 175 100.0%

2 1.5% 34 26.7% 31 24.6% 6 4.8% 56 42.4% 129 100.0%

7 6.3% 21 19.1% 20 18.3% 6 5.6% 57 50.6% 111 100.0%

3 1.6% 32 16.3% 40 20.6% 19 10.1% 102 51.3% 196 100.0%

5 5.3% 23 22.1% 28 27.8% 9 9.2% 35 35.6% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Sporta skolu materiālā bāze (treniĦu telpas u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
50



P12.5. Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Vietu, kur bērni un jaunieši ar sportu varētu
nodarboties individuāli, skaits

33 4.1% 187 23.0% 208 26.8% 80 10.5% 293 35.6% 801 100.0%

            

19 5.4% 79 22.6% 88 26.6% 36 10.5% 117 34.9% 339 100.0%

14 3.0% 108 23.4% 120 26.9% 44 10.5% 176 36.2% 462 100.0%

            

7 6.0% 34 29.8% 30 30.7% 10 9.8% 24 23.7% 105 100.0%

9 6.0% 31 21.2% 43 26.2% 23 15.5% 53 31.1% 159 100.0%

3 2.5% 35 24.5% 43 35.4% 19 16.0% 28 21.7% 128 100.0%

6 3.7% 27 20.1% 39 28.2% 10 7.0% 57 41.1% 139 100.0%

8 3.2% 60 22.7% 53 19.4% 18 6.2% 131 48.5% 270 100.0%

            

1 .9% 5 14.7% 8 25.0% 3 10.0% 16 49.3% 33 100.0%

23 4.5% 131 25.8% 116 24.9% 49 10.3% 171 34.5% 490 100.0%

9 3.7% 51 18.7% 84 30.4% 28 11.0% 106 36.3% 278 100.0%

            

11 3.5% 69 20.3% 86 26.1% 35 12.0% 127 38.1% 328 100.0%

22 4.5% 118 24.9% 122 27.2% 45 9.5% 165 33.8% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

10 3.1% 74 20.9% 89 26.3% 36 12.1% 128 37.6% 337 100.0%

23 4.8% 113 24.5% 119 27.1% 44 9.4% 165 34.2% 464 100.0%

            

24 3.9% 131 21.9% 159 27.9% 65 11.8% 206 34.5% 585 100.0%

9 4.5% 56 26.1% 49 23.6% 15 7.2% 87 38.7% 216 100.0%

            

6 5.0% 29 22.4% 36 27.0% 15 12.4% 48 33.3% 134 100.0%

15 4.3% 87 22.9% 108 31.6% 39 11.3% 111 29.9% 360 100.0%

12 3.4% 71 23.4% 64 20.6% 26 8.7% 134 44.0% 307 100.0%

            

6 11.2% 10 17.6% 14 28.8% 6 14.1% 14 28.3% 50 100.0%

7 3.0% 61 22.4% 89 34.2% 31 12.3% 83 28.0% 271 100.0%

5 3.1% 44 27.3% 38 26.7% 15 9.9% 51 33.1% 153 100.0%

3 18.1% 1 5.2% 3 12.2% 2 8.1% 11 56.4% 20 100.0%

3 1.9% 41 25.4% 24 13.3% 10 5.3% 90 54.0% 168 100.0%

6 8.7% 17 31.8% 19 36.6% 3 6.2% 8 16.7% 53 100.0%

1 1.3% 4 17.9% 4 20.4% 5 23.5% 9 36.9% 23 100.0%

2 3.2% 9 14.7% 17 24.5% 8 12.9% 27 44.6% 63 100.0%

            

3 2.2% 31 20.1% 46 30.8% 12 8.3% 57 38.6% 149 100.0%

6 4.2% 43 29.5% 38 26.9% 14 10.1% 47 29.4% 148 100.0%

3 1.5% 36 23.9% 40 30.2% 14 10.1% 54 34.4% 147 100.0%

6 4.8% 29 20.1% 36 27.4% 13 10.4% 52 37.3% 136 100.0%

15 6.7% 48 21.9% 48 21.1% 27 12.7% 83 37.6% 221 100.0%

            

4 4.5% 24 27.3% 22 24.6% 5 5.4% 35 38.2% 90 100.0%

6 3.3% 56 31.6% 52 30.5% 21 12.4% 40 22.2% 175 100.0%

2 1.5% 36 28.3% 34 26.8% 9 7.2% 48 36.1% 129 100.0%

6 5.5% 20 18.4% 26 24.3% 5 4.6% 54 47.2% 111 100.0%

9 4.7% 31 15.5% 53 27.2% 21 11.3% 82 41.2% 196 100.0%

6 6.3% 20 19.6% 21 21.5% 19 19.3% 34 33.3% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vietu, kur bērni un jaunieši ar sportu varētu nodarboties individuāli, skaits

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801

Pētijums/projekts: Rīgas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2012. gada februāris - marts
51



P12.6. Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā: Sportošanas izmaksas bērniem un jauniešiem

15 1.9% 116 14.8% 218 27.2% 215 27.0% 237 29.1% 801 100.0%

            

8 2.5% 55 16.1% 88 26.3% 82 23.6% 106 31.4% 339 100.0%

7 1.4% 61 13.7% 130 28.0% 133 29.8% 131 27.1% 462 100.0%

            

3 2.6% 20 16.9% 34 33.8% 29 29.6% 19 17.2% 105 100.0%

5 3.7% 20 13.7% 51 30.6% 44 28.2% 39 23.8% 159 100.0%

1 .7% 23 18.1% 43 32.5% 43 34.2% 18 14.5% 128 100.0%

1 .7% 18 13.6% 43 31.0% 27 18.8% 50 36.0% 139 100.0%

5 2.0% 35 13.5% 47 16.7% 72 25.9% 111 41.9% 270 100.0%

            

1 .9% 1 2.6% 10 33.3% 9 27.4% 12 35.7% 33 100.0%

10 2.2% 79 16.4% 122 25.2% 134 27.5% 145 28.8% 490 100.0%

4 1.6% 36 13.2% 86 30.4% 72 26.1% 80 28.8% 278 100.0%

            

4 1.4% 41 12.4% 94 27.7% 97 30.2% 92 28.3% 328 100.0%

11 2.3% 75 16.5% 124 26.9% 118 24.9% 144 29.4% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

3 1.0% 41 12.3% 95 27.1% 102 31.2% 96 28.3% 337 100.0%

12 2.6% 75 16.6% 123 27.3% 113 24.0% 141 29.6% 464 100.0%

            

10 1.8% 79 13.8% 170 28.9% 163 28.2% 163 27.3% 585 100.0%

5 2.4% 37 17.4% 48 22.6% 52 23.7% 74 33.9% 216 100.0%

            

3 2.5% 19 15.8% 41 28.3% 27 21.6% 44 31.8% 134 100.0%

9 2.6% 54 15.0% 113 32.0% 97 26.7% 87 23.7% 360 100.0%

3 .8% 43 14.1% 64 20.8% 91 29.8% 106 34.6% 307 100.0%

            

3 5.7% 7 10.0% 13 26.1% 13 28.2% 14 30.0% 50 100.0%

4 1.7% 39 15.5% 87 31.4% 72 27.4% 69 23.9% 271 100.0%

2 1.5% 24 16.1% 50 33.5% 33 21.1% 44 27.8% 153 100.0%

3 16.4% 3 17.6% 4 17.3% 6 23.5% 4 25.2% 20 100.0%

1 .7% 24 15.4% 24 14.0% 43 24.0% 76 46.0% 168 100.0%

2 2.5% 11 17.6% 20 40.3% 14 27.3% 6 12.3% 53 100.0%

  2 9.1% 7 26.8% 8 38.0% 6 26.1% 23 100.0%

  6 10.4% 13 19.1% 26 41.5% 18 29.1% 63 100.0%

            

  17 12.0% 46 30.2% 42 27.9% 44 29.9% 149 100.0%

2 1.3% 35 25.4% 33 23.3% 42 26.7% 36 23.3% 148 100.0%

2 1.5% 13 8.9% 43 30.6% 35 25.1% 54 33.9% 147 100.0%

3 2.6% 19 13.3% 39 27.4% 38 29.2% 37 27.4% 136 100.0%

8 3.6% 32 14.5% 57 25.4% 58 26.5% 66 30.0% 221 100.0%

            

1 1.0% 13 14.5% 28 31.5% 23 25.6% 25 27.4% 90 100.0%

4 2.2% 38 21.9% 57 33.2% 34 19.2% 42 23.6% 175 100.0%

1 .8% 20 15.9% 32 25.3% 38 29.4% 38 28.6% 129 100.0%

4 3.7% 14 12.7% 28 25.7% 27 24.6% 38 33.3% 111 100.0%

4 2.0% 24 12.3% 39 20.3% 63 32.5% 66 32.9% 196 100.0%

1 1.1% 7 7.0% 34 35.6% 30 29.4% 28 27.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Sportošanas izmaksas bērniem un jauniešiem

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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7. Uzskati par seksuālo minoritāšu gājiena rīkošanu 

2012.gada februāri - martā veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentus lūdza izteikt savu 

viedokli par to, vai Rīgas domei vajadzētu atĜaut vai aizliegt seksuālo minoritāšu gājiena rīkošanu 

Rīgā. 

Gandrīz 2/3 (65%) aptaujāto uzskatīja, ka Domei seksuālo minoritāšu gājiena rīkošanu būtu 

jāaizliedz, t.sk. 44% minēja, ka gājiena rīkošanu būtu „noteikti jāaizliedz”. Nedaudz vairāk kā 1/4 

(26%) norādīja, ka, viĦuprāt, Rīgas domei būtu jāatĜauj seksuālo minoritāšu gājiena rīkošanu 

(atbildes „noteikti jāatĜauj” un „drīzāk jāatĜauj”). Gandrīz 1/10 (9%) atturējās sniegt konkrētu atbildi 

uz šo jautājumu. 

Grūti pateikt/NA
8.7%

Noteikti jāatĜauj
9.5%

Drīzāk jāaizliedz
21.6%

Noteikti jāaizliedz
43.5%

Drīzāk jāatĜauj
16.7%

Q: Kā Jūs domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties - atĜaut seksuālo minoritāšu gājiena rīkošanu 

Rīgā vai to aizliegt?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Analizējot atbildes atkarībā no sociāldemogrāfiskajām grupām, jāsecina, ka respondenti vecumā 

18 līdz 44 gadiem, rīdzinieki ar augstāko izglītību, aptaujātie, kuriem galvenā sarunvaloda 

ăimenē ir latviešu, LR pilsoĦi, privātajā sektorā strādājošie, Rīgas iedzīvotāji ar vidēji augstiem 

vai augstiem ienākumiem, Vidzemes priekšpilsētā un ZiemeĜu rajonā dzīvojošie biežāk nekā 

caurmērā pauda viedokli, ka Rīgas domei būtu jāatĜauj seksuālo minoritāšu gājiena rīkošanu. 

Tas, ka gājiens Rīgā ir jāaizliedz, biežāk nekā caurmērā norādīja Rīgas iedzīvotāji, kuriem ir 45 

gadi un vairāk, aptaujas dalībnieki ar krievu sarunvalodu ăimenē, respondenti bez LR pilsonības, 

nestrādājošie, aptaujātie ar zemiem vai vidēji zemiem ienākumiem, kā arī Kurzemes rajonā 

dzīvojošie. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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39.0

56.7

37.9

43.5

41.9

44.8

45.6

47.5

51.0

46.0

46.3

29.7

41.9

v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

% Noteikti jāatĜauj Drīzāk jāatĜauj Drīzāk jāaizliedz Noteikti jāaizliedz Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties - atĜaut seksuālo minoritāšu gājiena 

rīkošanu Rīgā vai to aizliegt?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti

 

 

 



P13. Kā Jūs domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties - atĜaut seksuālo minoritāšu gājiena rīkošanu Rīgā vai to aizliegt?

71 9.5% 135 16.7% 172 21.6% 355 43.5% 68 8.7% 801 100.0%

            

35 10.8% 55 16.0% 73 21.5% 145 41.9% 31 9.8% 339 100.0%

36 8.5% 80 17.2% 99 21.6% 210 44.8% 37 7.8% 462 100.0%

            

11 12.5% 33 32.0% 16 15.3% 34 28.6% 11 11.6% 105 100.0%

18 12.8% 33 19.7% 36 23.2% 54 32.8% 18 11.5% 159 100.0%

16 11.7% 22 18.8% 32 24.2% 48 37.9% 10 7.3% 128 100.0%

12 8.5% 18 12.6% 28 20.0% 67 49.1% 14 9.8% 139 100.0%

14 5.5% 29 9.9% 60 22.2% 152 56.7% 15 5.7% 270 100.0%

            

3 11.3% 4 11.5% 4 11.7% 19 55.1% 3 10.4% 33 100.0%

38 8.4% 77 15.4% 104 21.5% 227 45.6% 44 9.1% 490 100.0%

30 11.5% 54 19.5% 64 22.8% 109 38.4% 21 7.8% 278 100.0%

            

40 13.2% 72 21.6% 61 18.5% 124 37.4% 31 9.4% 328 100.0%

31 7.1% 63 13.4% 111 23.7% 230 47.5% 37 8.2% 472 100.0%

      1 100.0%   1 100.0%

            

42 13.6% 72 20.8% 67 20.0% 128 37.4% 28 8.2% 337 100.0%

29 6.7% 63 13.7% 105 22.7% 227 47.8% 40 9.0% 464 100.0%

            

59 10.8% 114 19.2% 124 21.7% 239 39.9% 49 8.5% 585 100.0%

12 6.3% 21 9.8% 48 21.3% 116 53.4% 19 9.2% 216 100.0%

            

12 9.0% 24 18.1% 25 19.5% 55 39.4% 18 13.9% 134 100.0%

40 11.9% 70 19.2% 75 20.9% 144 39.0% 31 8.9% 360 100.0%

19 6.8% 41 12.8% 72 23.3% 156 51.0% 19 6.0% 307 100.0%

            

9 18.0% 3 6.0% 12 23.8% 20 39.2% 6 13.0% 50 100.0%

27 10.8% 55 20.6% 54 20.5% 106 37.2% 29 10.9% 271 100.0%

12 8.4% 30 18.3% 32 20.7% 66 44.1% 13 8.6% 153 100.0%

4 19.8% 6 36.3% 2 11.3% 7 26.0% 1 6.5% 20 100.0%

4 2.6% 17 8.4% 39 23.1% 99 60.6% 9 5.2% 168 100.0%

6 12.8% 16 31.0% 12 21.0% 15 27.2% 4 8.0% 53 100.0%

2 9.6% 3 14.3% 5 23.7% 10 41.7% 3 10.8% 23 100.0%

7 10.6% 5 8.3% 16 25.4% 32 51.0% 3 4.8% 63 100.0%

            

7 5.1% 21 13.4% 34 22.4% 73 51.4% 14 7.6% 149 100.0%

12 9.0% 20 14.6% 37 24.7% 71 46.0% 8 5.8% 148 100.0%

19 14.0% 24 16.4% 26 16.6% 69 46.3% 9 6.6% 147 100.0%

14 10.6% 28 20.7% 31 24.0% 48 33.0% 15 11.6% 136 100.0%

19 9.3% 42 18.2% 44 20.8% 94 40.7% 22 11.0% 221 100.0%

            

3 3.9% 19 20.7% 19 21.4% 42 46.0% 7 7.9% 90 100.0%

24 14.4% 37 21.6% 47 27.0% 54 29.7% 13 7.3% 175 100.0%

7 5.5% 17 13.5% 21 16.8% 80 61.2% 4 3.0% 129 100.0%

3 2.6% 21 18.9% 22 20.0% 50 44.0% 15 14.5% 111 100.0%

20 10.4% 26 13.4% 43 21.9% 86 43.6% 21 10.6% 196 100.0%

14 14.6% 15 15.3% 20 19.4% 43 41.9% 8 8.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jāatĜauj

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jāatĜauj

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jāaizliedz

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jāaizliedz

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties - atĜaut seksuālo minoritāšu gājiena rīkošanu
Rīgā vai to aizliegt?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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8. Attieksme pret ubagošanas ierobežošanu 

Pētījuma ietvaros rīdziniekiem tika jautāts, vai, viĦuprāt, Rīgā būtu jāierobežo tiesības ubagot. 

Vairāk kā 2/3 (68%) aptaujāto rīdzinieku uzskatīja, ka ubagošanas tiesības Rīgā būtu jāierobežo 

– 28% norādīja, ka, viĦuprāt, ubagošanas tiesības būtu jāierobežo visā Rīgā un 40% minēja, ka 

ubagošanas tiesības būtu jāierobežo noteiktās teritorijās. Gandrīz 1/4 (23%) rīdzinieku atbildēja, 

ka ubagošanas tiesības Rīgas teritorijā nav jāierobežo. 

Jāierobežo visā Rīgā
27.5%

Nav jāierobežo
22.8%

Grūti pateikt/NA
9.4%

Jāierobežo noteiktās 
teritorijās
40.2%

Q: Vai, Jūsuprāt, Rīgā būtu jāierobežo tiesības ubagot?

Bāze: visi respondenti, n=801

 

 

Uzskatus, ka ubagošanu Rīgā kopumā būtu jāierobežo – jāierobežo visā Rīgā vai noteiktās 

teritorijās – biežāk nekā caurmērā minēja sievietes, rīdzinieki vecumā no 45 līdz 54 gadiem, 

aptaujātie ar augstāko izglītību, pētījuma dalībnieki, kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir 

latviešu, publiskajā sektorā strādājošie, respondenti ar vidēji zemiem un augstiem ienākumiem, 

kā arī ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. To, ka ubagošanas tiesības nevajadzētu ierobežot, biežāk 

nekā caurmērā uzskatīja vīrieši, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 un respondenti vecumā no 35 līdz 

44 gadiem, rīdzinieki ar pamatizglītību, aptaujātie, kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir krievu, 

nestrādājošie un Centra rajonā, Kurzemes rajonā, Zemgales priekšpilsētā dzīvojošie. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē.  
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v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Jāierobežo visā Rīgā Jāierobežo noteiktās teritorijās Nav jāierobežo Grūti pateikt/NA

Q:  Vai, Jūsuprāt, Rīgā būtu jāierobežo tiesības ubagot?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti

 

 



P14. Vai, Jūsuprāt, Rīgā būtu jāierobežo tiesības ubagot?

218 27.5% 325 40.2% 184 22.8% 74 9.4% 801 100.0%

          

79 23.3% 140 40.8% 93 27.4% 27 8.6% 339 100.0%

139 31.0% 185 39.8% 91 19.1% 47 10.1% 462 100.0%

          

22 21.9% 47 45.8% 29 26.1% 7 6.2% 105 100.0%

34 21.0% 70 43.8% 37 24.6% 18 10.6% 159 100.0%

27 19.9% 52 40.9% 35 27.7% 14 11.5% 128 100.0%

51 38.4% 54 37.0% 25 17.8% 9 6.8% 139 100.0%

84 32.0% 102 37.2% 58 20.5% 26 10.3% 270 100.0%

          

9 27.3% 9 27.8% 12 36.9% 3 7.9% 33 100.0%

124 25.0% 205 41.7% 119 24.2% 42 9.0% 490 100.0%

85 32.2% 111 38.9% 53 18.7% 29 10.3% 278 100.0%

          

92 28.6% 149 44.8% 59 18.3% 28 8.3% 328 100.0%

126 26.9% 175 37.0% 125 25.9% 46 10.2% 472 100.0%

  1 100.0%     1 100.0%

          

94 28.5% 146 42.8% 67 19.9% 30 8.8% 337 100.0%

124 26.8% 179 38.4% 117 24.9% 44 9.9% 464 100.0%

          

161 27.7% 248 42.4% 124 20.9% 52 8.9% 585 100.0%

57 27.0% 77 34.2% 60 28.0% 22 10.8% 216 100.0%

          

42 32.9% 56 41.4% 23 16.6% 13 9.1% 134 100.0%

97 26.8% 147 41.1% 82 22.6% 34 9.6% 360 100.0%

79 26.0% 122 38.6% 79 26.0% 27 9.4% 307 100.0%

          

17 35.7% 18 36.7% 12 21.7% 3 5.9% 50 100.0%

75 28.3% 115 42.6% 51 18.5% 30 10.7% 271 100.0%

39 24.9% 64 42.3% 40 26.2% 10 6.6% 153 100.0%

8 38.2% 6 24.2% 2 12.0% 4 25.6% 20 100.0%

49 30.3% 62 36.2% 42 24.1% 15 9.4% 168 100.0%

8 16.3% 31 57.0% 12 22.8% 2 3.9% 53 100.0%

6 25.1% 7 28.1% 7 32.2% 3 14.6% 23 100.0%

16 24.2% 22 33.8% 18 30.2% 7 11.8% 63 100.0%

          

38 26.5% 63 40.7% 36 25.0% 12 7.8% 149 100.0%

40 27.8% 65 43.3% 26 16.9% 17 12.0% 148 100.0%

46 31.0% 62 43.7% 31 19.6% 8 5.6% 147 100.0%

41 31.1% 54 39.6% 29 19.8% 12 9.5% 136 100.0%

53 23.6% 81 35.8% 62 29.3% 25 11.4% 221 100.0%

          

18 20.2% 39 43.8% 26 28.0% 7 8.0% 90 100.0%

47 26.4% 70 40.4% 38 22.0% 20 11.1% 175 100.0%

41 31.2% 49 38.2% 33 25.9% 6 4.8% 129 100.0%

30 26.7% 35 30.9% 29 27.2% 17 15.2% 111 100.0%

57 28.5% 81 41.7% 38 19.5% 20 10.3% 196 100.0%

25 24.7% 51 50.9% 20 20.3% 4 4.0% 100 100.0%

Visi respondenti

.
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Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.
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Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jāierobežo visā Rīgā

nesvērts
skaits rindu %

Jāierobežo noteiktās
teritorijās

nesvērts
skaits rindu %

Nav jāierobežo

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai, Jūsuprāt, Rīgā būtu jāierobežo tiesības ubagot?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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9. Attieksme pret ideju ierīkot pludmali pilsētas centrā Daugavas 

krastā 

2012.gada februārī – martā veiktajā Rīgas iedzīvotāju aptaujā respondentiem tika lūgts paust 

savu attieksmi pret ideju ierīkot pludmali pilsētas centrā Daugavas krastā.  

SaskaĦā ar aptaujas datiem, Rīgas iedzīvotāji gandrīz vienlīdz bieži atbalsta un neatbalsta šādu 

ideju: 48% atbildēja, ka viĦi atbalsta (atbildes „pilnīgi atbalstu” un „drīzāk atbalstu”) šo 

ierosinājumu, bet 44% to noraidīja (atbildes „pilnīgi neatbalstu” un „drīzāk neatbalstu”).  

Drīzāk atbalstu
26.7%

Pilnīgi neatbalstu
22.5%

Drīzāk neatbalstu
21.3%

Pilnīgi atbalstu
21.2%Grūti pateikt/NA

8.3%

Q: Kāda ir Jūsu attieksme pret ideju ierīkot pludmali pilsētas centrā Daugavas krastā?

Bāze: visi respondenti

 

 

Pludmales ierīkošanu pilsētas centrā biežāk nekā caurmērā atbalsta jaunieši vecumā no 18 līdz 

24 gadiem, aptaujātie vecumā no 35 līdz 44 gadiem, respondenti ar krievu sarunvalodu ăimenē, 

nestrādājošie, aptaujas dalībnieki ar vidēji zemiem ienākumiem, Vidzemes priekšpilsētā vai 

ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Savukārt respondenti vecumā no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie, 

kuriem galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, publiskajā sektorā strādājošie, rīdzinieki ar 

augstiem ienākumiem un Kurzemes rajona iedzīvotāji biežāk nekā caurmērā bija noskaĦoti pret 

pludmales ierīkošanu Daugavas krastā Rīgas centrā. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%
Pilnīgi atbalstu Drīzāk atbalstu Drīzāk neatbalstu Pilnīgi neatbalstu Grūti pateikt/NA

Q: Kāda ir Jūsu attieksme pret ideju ierīkot pludmali pilsētas centrā Daugavas krastā?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti

 

 



P15. Kāda ir Jūsu attieksme pret ideju ierīkot pludmali pilsētas centrā Daugavas krastā?

174 21.2% 212 26.7% 164 21.3% 186 22.5% 65 8.3% 801 100.0%

            

70 20.3% 99 29.1% 66 19.8% 74 21.8% 30 8.9% 339 100.0%

104 22.0% 113 24.6% 98 22.5% 112 23.0% 35 7.8% 462 100.0%

            

28 25.9% 28 27.4% 22 20.7% 23 23.1% 4 2.9% 105 100.0%

32 19.9% 40 25.9% 34 21.9% 40 24.6% 13 7.7% 159 100.0%

25 19.1% 46 34.6% 25 21.9% 25 18.3% 7 6.1% 128 100.0%

26 18.4% 27 19.7% 41 28.7% 31 22.5% 14 10.7% 139 100.0%

63 23.5% 71 26.5% 42 16.0% 67 23.3% 27 10.7% 270 100.0%

            

4 10.3% 10 31.6% 4 13.8% 9 29.6% 6 14.7% 33 100.0%

99 20.5% 132 26.7% 104 21.7% 111 21.7% 44 9.5% 490 100.0%

71 23.8% 70 26.1% 56 21.4% 66 23.3% 15 5.5% 278 100.0%

            

63 17.8% 83 25.6% 75 24.4% 89 26.6% 18 5.5% 328 100.0%

111 23.6% 129 27.4% 89 19.2% 97 19.8% 46 10.0% 472 100.0%

        1 100.0% 1 100.0%

            

65 18.0% 86 26.0% 77 24.2% 92 26.7% 17 5.1% 337 100.0%

109 23.5% 126 27.1% 87 19.2% 94 19.5% 48 10.6% 464 100.0%

            

130 21.8% 152 26.2% 126 22.6% 140 23.1% 37 6.3% 585 100.0%

44 19.7% 60 27.9% 38 17.8% 46 20.8% 28 13.8% 216 100.0%

            

24 18.1% 28 20.5% 33 28.1% 36 23.5% 13 9.7% 134 100.0%

77 20.0% 101 28.5% 75 21.3% 83 23.1% 24 7.1% 360 100.0%

73 24.2% 83 27.1% 56 18.2% 67 21.2% 28 9.2% 307 100.0%

            

17 34.2% 9 19.8% 9 18.8% 14 25.5% 1 1.8% 50 100.0%

47 16.2% 72 27.0% 61 23.9% 67 23.4% 24 9.6% 271 100.0%

32 19.9% 42 27.3% 34 23.3% 35 23.4% 10 6.2% 153 100.0%

5 22.6% 6 29.4% 4 21.7% 3 12.9% 2 13.5% 20 100.0%

41 24.0% 43 25.6% 26 15.2% 39 23.2% 19 12.1% 168 100.0%

13 26.6% 18 33.3% 12 21.5% 6 11.7% 4 6.9% 53 100.0%

  6 25.2% 6 29.0% 10 41.9% 1 4.0% 23 100.0%

19 30.8% 16 26.7% 12 18.8% 12 17.1% 4 6.5% 63 100.0%

            

33 22.5% 45 28.0% 30 22.1% 31 20.7% 10 6.7% 149 100.0%

32 20.7% 45 30.9% 28 19.2% 30 20.0% 13 9.2% 148 100.0%

24 16.1% 48 33.6% 31 21.7% 32 20.5% 12 8.1% 147 100.0%

27 18.5% 23 17.7% 26 20.1% 46 32.1% 14 11.6% 136 100.0%

58 25.9% 51 23.5% 49 22.6% 47 21.0% 16 7.0% 221 100.0%

            

21 23.3% 22 24.8% 14 15.6% 28 30.7% 5 5.7% 90 100.0%

44 24.9% 56 31.7% 41 23.8% 25 14.3% 9 5.2% 175 100.0%

25 18.6% 28 22.2% 36 28.8% 35 26.8% 5 3.6% 129 100.0%

24 21.8% 26 23.5% 21 19.2% 27 24.1% 13 11.3% 111 100.0%

39 19.2% 48 25.0% 32 16.3% 49 25.2% 28 14.3% 196 100.0%

21 21.5% 32 32.1% 20 20.3% 22 21.4% 5 4.7% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk atbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi neatbalstu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kāda ir Jūsu attieksme pret ideju ierīkot pludmali pilsētas centrā Daugavas krastā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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10. Uzskati par ierosinājumu aizliegt atrasties uz ūdenstilpĦu ledus 

Aptaujas ietvaros tika vaicāts, kāda ir rīdzinieku attieksme pret ierosinājumu aizliegt cilvēkiem 

vispār atrasties uz ūdenstilpĦu ledus. 

Kopumā 44% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju uzskatīja, ka cilvēkiem ir jāaizliedz atrasties uz ledus. 

Gandrīz tikpat daudz (45%) respondentu bija pret šādu ierosinājumu. Aptuveni 1/10 (11%) daĜa 

nevarēja sniegt konkrētu atbildi uz šo jautājumu (atzīmēta atbilde „grūti pateikt”). 

Nav jāaizliedz 
cilvēkiem atrasties uz 

ledus
44.8%

Grūti pateikt/NA
11.4%

Ir jāaizliedz cilvēkiem 
atrasties uz ledus

43.7%

Q: Dažkārt cilvēki ziemā mēdz atrasties vai staigāt pa ledu uz Rīgas ezeriem, upēm u.tml. Tā kā ir 

notikuši nelaimes gadījumi, ir izskanējis ierosinājums aizliegt cilvēkiem vispār atrasties uz 

ūdenstilpĦu ledus. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo ierosinājumu?

Bāze: visi respondenti

 

 

Aizliegumu cilvēkiem atrasties uz ledus biežāk nekā caurmērā atbalstīja sievietes, respondenti, 

kuriem ir 45 gadi un vairāk, aptaujātie ar augstāko izglītību, nestrādājošie, rīdzinieki ar zemiem 

vai vidējiem zemiem ienākumiem, Centra rajonā, Kurzemes rajonā vai ZiemeĜu rajonā dzīvojošie.  

Vīrieši, respondenti vecumā no 18 līdz 34 gadiem, aptaujātie ar vidējo izglītību, rīdzinieki, kuriem 

galvenā sarunvaloda ăimenē ir latviešu, privātajā sektorā strādājošie, Rīgas iedzīvotāji ar vidēji 

augstiem vai augstiem ienākumiem biežāk nekā caurmērā noraidīja ierosinājumu aizliegt 

cilvēkiem atrasties uz ledus. 

 

Detalizētāk datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās skatīt nākamajā lappusē. 
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Zemgales priekšpilsēta (n=111)
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ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Ir jāaizliedz cilvēkiem atrasties uz ledus Nav jāaizliedz cilvēkiem atrasties uz ledus Grūti pateikt/NA

Q:  Dažkārt cilvēk i ziemā mēdz atrasties vai staigāt pa ledu uz Rīgas ezeriem, upēm u.tml. Tā 

kā ir notikuši nelaimes gadījumi, ir izskanējis ierosinājums aizliegt cilvēk iem vispār atrasties uz 

ūdenstilpĦu ledus. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo ierosinājumu?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti

 

 



P16. Dažkārt cilvēki ziemā mēdz atrasties vai staigāt pa ledu uz Rīgas ezeriem, upēm u.tml. Tā kā ir notikuši nelaimes gadījumi,
ir izskanējis ierosinājums aizliegt cilvēkiem vispār atrasties uz ūdenstilpĦu ledus. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo ierosinājumu?

361 43.7% 349 44.8% 91 11.4% 801 100.0%

        

112 32.1% 188 55.8% 39 12.1% 339 100.0%

249 53.2% 161 35.8% 52 10.9% 462 100.0%

        

37 33.7% 51 50.0% 17 16.3% 105 100.0%

64 39.1% 76 49.0% 19 11.9% 159 100.0%

57 43.1% 58 46.6% 13 10.4% 128 100.0%

66 47.2% 61 44.0% 12 8.9% 139 100.0%

137 49.1% 103 39.4% 30 11.5% 270 100.0%

        

15 45.2% 14 41.2% 4 13.5% 33 100.0%

210 41.5% 229 47.9% 51 10.6% 490 100.0%

136 47.8% 106 39.4% 36 12.8% 278 100.0%

        

136 39.6% 161 50.8% 31 9.5% 328 100.0%

224 46.4% 188 40.9% 60 12.7% 472 100.0%

1 100.0%     1 100.0%

        

139 39.6% 164 50.2% 34 10.3% 337 100.0%

222 46.7% 185 41.1% 57 12.3% 464 100.0%

        

258 43.0% 259 45.2% 68 11.8% 585 100.0%

103 45.7% 90 43.8% 23 10.5% 216 100.0%

        

63 43.6% 53 41.9% 18 14.4% 134 100.0%

152 41.3% 169 48.4% 39 10.3% 360 100.0%

146 46.8% 127 41.7% 34 11.5% 307 100.0%

        

21 36.9% 26 56.9% 3 6.2% 50 100.0%

118 41.8% 118 46.3% 35 12.0% 271 100.0%

69 44.0% 68 44.4% 16 11.6% 153 100.0%

7 41.3% 10 42.2% 3 16.5% 20 100.0%

85 50.0% 67 40.4% 16 9.6% 168 100.0%

16 29.8% 29 54.1% 8 16.1% 53 100.0%

12 49.7% 9 41.8% 2 8.5% 23 100.0%

33 51.6% 22 35.4% 8 13.0% 63 100.0%

        

78 51.8% 55 37.4% 16 10.8% 149 100.0%

77 52.0% 57 38.5% 14 9.5% 148 100.0%

70 43.8% 67 49.4% 10 6.7% 147 100.0%

52 35.8% 68 51.5% 16 12.7% 136 100.0%

84 37.2% 102 47.1% 35 15.7% 221 100.0%

        

45 48.8% 37 42.5% 8 8.7% 90 100.0%

79 44.9% 76 44.1% 20 11.0% 175 100.0%

65 49.1% 58 46.2% 6 4.8% 129 100.0%

48 43.1% 52 47.0% 11 9.9% 111 100.0%

72 35.6% 91 47.7% 33 16.8% 196 100.0%

52 51.7% 35 35.1% 13 13.2% 100 100.0%
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Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanā
s

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Ir jāaizliedz cilvēkiem
atrasties uz ledus

nesvērts
skaits rindu %

Nav jāaizliedz cilvēkiem
atrasties uz ledus

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Dažkārt cilvēki ziemā mēdz atrasties vai staigāt pa ledu uz Rīgas ezeriem,
upēm u.tml. Tā kā ir notikuši nelaimes gadījumi, ir izskanējis ierosinājums

aizliegt cilvēkiem vispār atrasties uz ūdenstilpĦu ledus. Kāda ir Jūsu
attieksme pret šo ierosinājumu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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11. Attieksme pret Rīgas pašvaldības policijas darbu 

Rīgas iedzīvotāju aptaujas ietvaros respondentiem tika jautāts, vai viĦi ir vērsušies pēc 

palīdzības Rīgas pašvaldības policijā, kā arī tika lūgti novērtēt savu attieksmi pret pašvaldības 

policijas darba kvalitāti.  

Rezultāti liecina, ka vairāk nekā 1/10 (14%) pēdējā pusgada laikā bija vērsušies Rīgas 

pašvaldības policijā – 4% to bija darījuši vairākas reizes un 10% - vienu reizi. Lielākā daĜa (87%) 

respondentu nebija vērsušies pašvaldības policijā. 

Jā, vienu reizi
9.7%

Neesmu vērsies
86.5%

Jā, vairākas reizes
3.8%

Q: Vai pēdējā pusgada laikā esat vērsies pēc palīdzības pie Pašvaldības policijas Rīgā?

Bāze: visi respondenti

 

 

2012.gada februārī – martā un 2011.gada augustā veikto aptauju datu salīdzinājums liecina, ka 

2012.gadā iedzīvotāji nedaudz biežāk vērsušies pēc palīdzības Rīgas pašvaldības policijā. Ja 

2011.gadā kopumā policijā vērsušies 12%, tad 2012.gadā to bija darījuši 14% Rīgas iedzīvotāju. 

3.8 9.7

10.0

1.9

86.5

87.7 0.3

0 20 40 60 80 100

02.-03.2012 (n=801)

08.2011 (n=801)

%

Jā, vairākas reizes Jā, vienu reizi Neesmu vērsies NA

Q: Vai pēdējā pusgada laikā esat vērsies pēc palīdzības pie Pašvaldības policijas Rīgā?

08.2011. un 02.-03.2012. aptauju datu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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To, ka ir vērsušies pašvaldības policijā vienu vai vairākas reizes biežāk nekā caurmērā atzīmēja 

respondenti vecumā no 35 līdz 44 gadiem un rīdzinieki ar zemiem ienākumiem. Savukārt biežāk 

nekā caurmērā Rīgas pašvaldības policijā nebija vērsušies aptaujātie, kuriem ir 55 gadi un 

vairāk, respondenti ar pamatizglītību un Centra rajonā dzīvojošie.  
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v isi respondenti (n=801)

v īrieši (n=339)

siev ietes (n=462)

18 - 24 g.v . (n=105)

25 - 34 g.v . (n=159)

35 - 44 g.v . (n=128)

45 - 54 g.v . (n=139)

55 g.v . un v airāk (n=270)

pamatizglītība (n=33)

v idējā, v idējā speciālā (n=490)

augstākā (n=278)

latv iešu sarunv aloda ăimenē (n=328)

kriev u sarunv aloda ăimenē (n=472)

LR pilsoĦi (n=585)

respondenti bez LR pilsonības (n=216)

publiskajā sektorā strādājošie (n=134)

priv ātajā sektorā strādājošie (n=360)

nestrādājošie (n=307)

zemi ienākumi (n=149)

v idēji zemi ienākumi (n=148)

v idēji augsti ienākumi (n=147)

augsti ienākumi (n=136)

Centra rajons (n=90)

Vidzemes priekšpilsēta (n=175)

Kurzemes rajons (n=129)

Zemgales priekšpilsēta (n=111)

Latgales priekšpilsēta (n=196)

ZiemeĜu rajons (n=100)

%

Jā, vairākas reizes Jā, vienu reizi Neesmu vērsies

Q:  Vai pēdējā pusgada laikā esat vērsies pēc palīdzības pie Pašvaldības policijas Rīgā?

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Vērtējot Rīgas pašvaldības policijas darba kvalitāti, mazāk kā puse (47%) atzīmēja, ka ir 

apmierināti (atbildes „pilnīgi apmierināts” un „drīzāk apmierināts”) ar pašvaldības policijas darbu. 

Tiesa, neapmierināti (atbildes „pilnīgi neapmierināts” un „drīzāk neapmierināts”) ar policijas darbu 

bija 27%, bet gandrīz tikpat bieži bija norādīts, ka ir „grūti pateikt” (26%). 

Grūti pateikt/NA
26.0%

..pilnīgi apmierināts
6.8%

..drīzāk neapmierināts
21.0%

..pilnīgi neapmierināts
6.4%

..drīzāk apmierināts
39.9%

Q: Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības policijas darba kvalitāti? Vai Jūs ar to esat...

Bāze: visi respondenti

 

 

Salīdzinot 2012.gadā un 2011.gadā veikto aptauju datus, jāsecina, ka nekādas būtiskas izmaiĦas 

pašvaldības policijas darba kvalitātes vērtējumā nav vērojamas. 
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21.0
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6.4

4.9

26.0

25.940.6

39.902.-03.2012 (n=801)

08.2011 (n=801)

%

..pilnīgi apmierināts ..drīzāk apmierināts ..drīzāk neapmierināts ..pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības policijas darba kvalitāti? Vai Jūs ar to esat...

08.2011. un 02.-03.2012. aptauju datu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti
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Ar Rīgas pašvaldības policijas darbu biežāk nekā caurmērā apmierinātāki bija respondenti 

vecumā no 45 līdz 54 gadiem, aptaujātie ar vidējo izglītību, pētījuma dalībnieki, kuri ăimenē 

galvenokārt sarunājās krievu valodā, respondenti bez LR pilsonības, rīdzinieki ar augstiem 

ienākumiem, Vidzemes priekšpilsētā dzīvojošie. Neapmierinātību ar pašvaldības policijas darbu 

biežāk nekā caurmērā pauda vīrieši, jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, respondenti ar 

pamatizglītību, rīdzinieki ar latviešu sarunvalodu ăimenē, LR pilsoĦi, aptaujātie ar zemiem 

ienākumiem, Centra rajonā, Zemgales priekšpilsētā vai ZiemeĜu rajonā dzīvojošie. Jāatzīmē, ka 

respondenti, kuri pēdējā pusgada laikā bija vērsušies Rīgas pašvaldības policijā, biežāk nekā 

caurmērā policijas darbu vērtēja gan negatīvi, gan pozitīvi (retāk atzīmēta atbilde „grūti pateikt”). 
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LR pilsoĦi (n=585)
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Pilnīgi apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Pilnīgi neapmierināts Grūti pateikt/NA

Q: Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības policijas darba kvalitāti? Vai Jūs ar to esat...

Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu salīdzinājums

Bāze: visi respondenti

 



P17. Vai pēdējā pusgada laikā esat vērsies pēc palīdzības pie Pašvaldības policijas Rīgā?

28 3.8% 74 9.7% 699 86.5% 801 100.0%

        

10 2.8% 32 10.5% 297 86.7% 339 100.0%

18 4.6% 42 9.0% 402 86.4% 462 100.0%

        

2 2.0% 13 12.1% 90 85.9% 105 100.0%

9 6.2% 13 8.0% 137 85.7% 159 100.0%

7 5.3% 20 17.0% 101 77.7% 128 100.0%

5 3.8% 13 9.4% 121 86.8% 139 100.0%

5 1.8% 15 5.6% 250 92.6% 270 100.0%

        

1 2.8% 2 7.0% 30 90.2% 33 100.0%

15 3.5% 48 9.8% 427 86.7% 490 100.0%

12 4.5% 24 9.8% 242 85.7% 278 100.0%

        

9 3.0% 26 8.0% 293 89.0% 328 100.0%

19 4.3% 48 10.8% 405 84.8% 472 100.0%

    1 100.0% 1 100.0%

        

10 3.3% 27 8.6% 300 88.1% 337 100.0%

18 4.2% 47 10.5% 399 85.4% 464 100.0%

        

19 3.6% 55 9.8% 511 86.6% 585 100.0%

9 4.4% 19 9.4% 188 86.2% 216 100.0%

        

6 4.5% 11 9.1% 117 86.3% 134 100.0%

16 4.9% 37 10.8% 307 84.3% 360 100.0%

6 2.0% 26 8.6% 275 89.4% 307 100.0%

        

3 5.9% 5 10.7% 42 83.5% 50 100.0%

13 5.4% 26 10.3% 232 84.2% 271 100.0%

5 3.6% 14 9.2% 134 87.2% 153 100.0%

1 3.8% 3 18.5% 16 77.7% 20 100.0%

2 1.3% 11 6.7% 155 92.1% 168 100.0%

1 2.2% 5 8.6% 47 89.2% 53 100.0%

  2 9.5% 21 90.5% 23 100.0%

3 4.2% 8 12.5% 52 83.2% 63 100.0%

        

9 6.6% 15 10.5% 125 82.9% 149 100.0%

2 1.4% 16 10.9% 130 87.7% 148 100.0%

1 .9% 12 8.1% 134 91.0% 147 100.0%

5 4.1% 9 7.3% 122 88.5% 136 100.0%

11 5.3% 22 10.8% 188 83.9% 221 100.0%

        

1 1.4% 7 7.5% 82 91.2% 90 100.0%

5 2.8% 19 11.5% 151 85.7% 175 100.0%

7 5.8% 10 8.1% 112 86.0% 129 100.0%

4 3.6% 12 11.1% 95 85.2% 111 100.0%

5 2.8% 17 8.9% 174 88.4% 196 100.0%

6 6.0% 9 9.1% 85 84.8% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

Jā, vairākas reizes

nesvērts
skaits rindu %

Jā, vienu reizi

nesvērts
skaits rindu %

Neesmu vērsies

Vai pēdējā pusgada laikā esat vērsies pēc palīdzības pie Pašvaldības
policijas Rīgā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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P18. Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības policijas darba kvalitāti? Vai Jūs ar to esat …

53 6.8% 316 39.9% 167 21.0% 54 6.4% 211 26.0% 801 100.0%

            

20 5.9% 142 41.4% 81 24.4% 23 6.4% 73 21.9% 339 100.0%

33 7.5% 174 38.6% 86 18.3% 31 6.3% 138 29.3% 462 100.0%

            

5 3.9% 44 42.5% 27 25.3% 7 6.1% 22 22.1% 105 100.0%

6 4.5% 67 43.9% 35 21.5% 15 8.5% 36 21.6% 159 100.0%

8 6.6% 44 34.1% 33 26.7% 4 2.5% 39 30.0% 128 100.0%

8 6.0% 65 46.5% 28 19.6% 9 6.7% 29 21.2% 139 100.0%

26 10.1% 96 35.3% 44 16.5% 19 7.1% 85 31.0% 270 100.0%

            

3 9.7% 7 20.6% 10 30.2% 3 9.7% 10 29.7% 33 100.0%

34 6.9% 213 43.2% 96 20.3% 32 6.2% 115 23.4% 490 100.0%

16 6.3% 96 35.8% 61 21.5% 19 6.3% 86 30.3% 278 100.0%

            

13 4.3% 121 37.4% 85 25.4% 30 8.9% 79 24.0% 328 100.0%

40 8.5% 194 41.4% 82 18.2% 24 4.7% 132 27.3% 472 100.0%

  1 100.0%       1 100.0%

            

14 4.5% 120 36.0% 91 26.8% 28 7.9% 84 24.8% 337 100.0%

39 8.4% 196 42.6% 76 17.0% 26 5.3% 127 26.8% 464 100.0%

            

35 6.1% 218 38.2% 142 24.1% 40 6.4% 150 25.2% 585 100.0%

18 8.7% 98 44.4% 25 12.7% 14 6.2% 61 28.0% 216 100.0%

            

4 3.6% 53 41.2% 29 19.0% 11 7.7% 37 28.4% 134 100.0%

20 5.5% 153 42.5% 80 23.2% 25 6.7% 82 22.1% 360 100.0%

29 9.9% 110 35.8% 58 19.3% 18 5.3% 92 29.7% 307 100.0%

            

4 8.3% 16 30.5% 10 21.5% 3 6.2% 17 33.6% 50 100.0%

8 3.3% 109 42.1% 68 24.1% 19 6.4% 67 24.1% 271 100.0%

10 6.3% 70 44.3% 28 19.6% 10 7.0% 35 22.8% 153 100.0%

2 9.7% 11 58.0% 3 15.9% 4 16.3%   20 100.0%

19 12.1% 56 33.1% 25 15.2% 10 5.8% 58 33.8% 168 100.0%

3 4.5% 23 45.2% 16 29.3% 2 2.3% 9 18.7% 53 100.0%

  13 54.7% 5 24.7% 1 4.0% 4 16.6% 23 100.0%

7 12.2% 18 28.6% 12 19.0% 5 7.0% 21 33.1% 63 100.0%

            

11 8.2% 53 36.5% 31 20.9% 15 10.0% 39 24.4% 149 100.0%

6 3.4% 69 45.7% 36 25.7% 6 4.1% 31 21.1% 148 100.0%

10 6.5% 49 31.5% 30 23.0% 9 5.7% 49 33.2% 147 100.0%

6 4.9% 58 46.7% 25 17.2% 7 3.6% 40 27.6% 136 100.0%

20 9.4% 87 39.9% 45 19.0% 17 7.4% 52 24.3% 221 100.0%

            

3 3.0% 32 35.8% 21 23.7% 7 7.9% 27 29.6% 90 100.0%

13 7.2% 77 44.1% 43 26.0% 5 2.7% 37 19.9% 175 100.0%

17 12.4% 43 34.0% 13 10.6% 6 4.4% 50 38.5% 129 100.0%

7 6.1% 41 37.1% 24 21.2% 12 10.6% 27 25.0% 111 100.0%

9 4.6% 79 40.4% 46 23.9% 10 5.1% 52 25.9% 196 100.0%

4 3.9% 44 43.8% 20 19.7% 14 14.3% 18 18.3% 100 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18-24

25-34

35-44

45-54

55-74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ăimenē

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Ir

Nav

LR Pilsonība

.

Publiskajā sektorā
(valsts, pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs (-e)

Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks)

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli
(kvartiles)

.

Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta

Latgales priekšpilsēta

ZiemeĜu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais

rajons

nesvērts
skaits rindu %

..pilnīgi apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

..drīzāk
apmierināts

nesvērts
skaits rindu %

..drīzāk
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

..pilnīgi
neapmierināts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības policijas darba kvalitāti?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=801
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Aptaujas jautājumi 
 
P1. Nereti masu informācijas līdzekĜos tiek asi diskutēts par publisku pasākumu rīkošanu, 
pulcēšanos tādos datumos kā 16.marts un 9.maijs un vēlamo Rīgas domes nostāju. Neatkarīgi no 
Jūsu personiskās attieksmes pret notikumiem, kas tiek pieminēti šajos datumos, kā Jūs domājat, 
kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties – atĜaut publisku pasākumu rīkošanu vai to aizliegt?   
  Noteikti 

jāatĜauj 
Drīzāk 
jāatĜauj 

Drīzāk 
jāaizliedz 

Noteikti 
jāaizliedz 

Grūti 
pateikt/NA 

1 Pulcēšanās, publiski pasākumi 16.martā 1 2 3 4 8 
2 Pulcēšanās, publiski pasākumi 9.maijā 1 2 3 4 8 
 
P2. Cik informēts Jūs jūtaties par „Live Riga”? (Izsniegt kartīti P2; ar logo) 
Labi zināt 1 
Kopumā zināt, bet ne sīkumos 2 

Pāriet pie jautājuma P3 

Esat dzirdējis, bet neko tuvāk nezināt 3 
Neesat dzirdējis  4 
Grūti pateikt/NA 8 

Pāriet pie jautājuma P5 

 
P3. Lūdzu, raksturojiet, ar ko „Live Riga” nodarbojas!  

__________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________ 

 
P4. Kā vērtējat „Live Riga” darbību? 
ěoti pozitīvi 1 
Drīzāk pozitīvi 2 
Drīzāk negatīvi 3 
ěoti negatīvi 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
P5. Vai, Jūsuprāt, Rīgā tūristu skaits pēdējo 2 gadu laikā ir palielinājies, palicis nemainīgs vai 
samazinājies? 
Ievērojami pieaudzis 1 
Nedaudz pieaudzis 2 
Palicis nemainīgs 3 
Nedaudz samazinājies 4 
Ievērojami samazinājies 5 
Grūti pateikt/NA 8 
 
P6. Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības centienus piesaistīt galvaspilsētai tūristus? 
Pilnīgi atbalstu 1 
Drīzāk atbalstu 2 
Drīzāk neatbalstu 3 
Pilnīgi neatbalstu 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
P7. Vai pašvaldībai, Jūsuprāt, pilsētā dzīvojošajām daudzbērnu ăimenēm būtu jāsniedz lielāks 
atbalsts?  
Ir jāsniedz lielāks atbalsts 1 Pāriet pie jautājuma P8 
Nav jāsniedz lielāks atbalsts 2 
Grūti pateikt/NA 8 

Pāriet pie jautājuma P9 
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P8. Kāds atbalsts daudzbērnu ăimenēm, Jūsuprāt, būtu visnepieciešamākais? (Izsniegt kartīti P8! 
Atzīmēt līdz 3 atbilžu variantiem!) 
Atlaides pilsētas sabiedriskajā transportā 1 
Atlaides automašīnas novietošanai stāvvietā 2 
Atlaides kultūras un sporta iestāžu apmeklējumiem 3 
Atlaides komunālajiem maksājumiem 4 
Atlaides īpašuma nodokĜu maksājumiem 5 
Naudas atbalsts, uzsākot mācības 1.septembrī 6 
Atbalsts ēdināšanai skolā vai bērnudārzā 7 
Vairāk brīvā laika pavadīšanas, izklaides vietas  8 
Cits (norādīt, kas!)................................................................................... 9 
Grūti pateikt/NA 98 
 

P9. Rīgā aptuveni gadu ir iespēja elektroniski pieteikt bērnus bērnudārzos. Sakiet, lūdzu, vai Jūs to 
esat izmantojis/-usi vai par to dzirdējis? 
Es to esmu izmantojis/-usi 1 Pāriet pie jautājuma P10 
Es par to esmu dzirdējis/usi, kaut arī pats/i neesmu izmantojis 2 
Neko par šādu iespēju neesmu dzirdējis 3 

Pāriet pie jautājuma P11 

 

P10. Cik apmierināts Jūs esat ar iespēju bērnu Rīgas pilsētas pašvaldības bērnudārzos reăistrēt 
elektroniski? 
Pilnīgi apmierināts/-а 1 
Drīzāk apmierināts/-а 2 
Drīzāk neapmierināts/-а 3 
Pilnīgi neapmierināts/-а 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

P11. Kā Jūs vērtējat iedzīvotāju iespējas nodarboties ar sportu Rīgā? 
  Pilnīgi 

apmierināts 
Drīzāk 

apmierināts 
Drīzāk 

neapmierināts 
Pilnīgi 

neapmierināts 
Grūti 

pateikt/NA 
1 Iespējas nodarboties ar sportu pilsētā 

kopumā 
1 2 3 4 8 

2 Vietu, kur varētu nodarboties ar sportu, 
skaits Jūsu apkaimē/ mikrorajonā 

1 2 3 4 8 

3 Pašvaldības darbs sportošanas iespēju 
uzlabošanā (sporta objektu ierīkošana, 
labiekārtošana) 

1 2 3 4 8 

4 Iespējas apmeklēt sporta pasākumus, 
sacensības kā skatītājam 

1 2 3 4 8 

 

P12. Kā Jūs vērtējat bērnu un jauniešu iespējas nodarboties ar sportu Rīgā? 
  Pilnīgi 

apmierināts 
Drīzāk 

apmierināts 
Drīzāk 

neapmierināts 
Pilnīgi 

neapmierināts 
Grūti 

pateikt/NA 
1 Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties 

ar sportu kopumā 
1 2 3 4 8 

2 Bērnu un jauniešu sportošanas iespēju 
daudzveidība  

1 2 3 4 8 

3 Bērnu un jauniešu iespējas nodarboties 
ar sportu vispārizglītojošajās skolās 

1 2 3 4 8 

4 Sporta skolu materiālā bāze (treniĦu 
telpas u.tml.) 

1 2 3 4 8 

5 Vietu, kur bērni un jaunieši ar sportu 
varētu nodarboties individuāli, skaits 

1 2 3 4 8 

6 Sportošanas izmaksas bērniem un 
jauniešiem 

1 2 3 4 8 

 
P13. Kā Jūs domājat, kā Rīgas domei vajadzētu rīkoties – atĜaut seksuālo minoritāšu gājiena 
rīkošanu Rīgā vai to aizliegt?  
Noteikti jāatĜauj 1 
Drīzāk jāatĜauj 2 
Drīzāk jāaizliedz 3 
Noteikti jāaizliedz 4 
Grūti pateikt/NA 8 
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P14. Vai, Jūsuprāt, Rīgā būtu jāierobežo tiesības ubagot? (Viena atbilde!) 
Jāierobežo visā Rīgā 1 
Jāierobežo noteiktās teritorijās 2 
Nav jāierobežo 3 
Grūti pateikt/NA 8 
 
P15. Kāda ir Jūsu attieksme pret ideju ierīkot pludmali pilsētas centrā Daugavas krastā? 
Pilnīgi atbalstu 1 
Drīzāk atbalstu 2 
Drīzāk neatbalstu 3 
Pilnīgi neatbalstu 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 
P16. Dažkārt cilvēki ziemā mēdz atrasties vai staigāt pa ledu uz Rīgas ezeriem, upēm u.tml. Tā kā ir 
notikuši nelaimes gadījumi, ir izskanējis ierosinājums aizliegt cilvēkiem vispār atrasties uz 
ūdenstilpĦu ledus. Kāda ir Jūsu attieksme pret šo ierosinājumu? 
Ir jāaizliedz cilvēkiem atrasties uz ledus 1 
Nav jāaizliedz cilvēkiem atrasties uz ledus 2 
Grūti pateikt/NA 8 
 
P17. Vai pēdējā pusgada laikā esat vērsies pēc palīdzības pie Pašvaldības policijas Rīgā? 
Jā, vairākas reizes 1 
Jā, vienu reizi 2 
Neesmu vērsies 3 
 
P18. Kā Jūs vērtējat Rīgas pašvaldības policijas darba kvalitāti? Vai Jūs ar to esat … 
..pilnīgi apmierināts 1 
..drīzāk apmierināts 2 
..drīzāk neapmierināts 3 
..pilnīgi neapmierināts 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SKDS   
sabiedriskās domas pētījumu centrs 
 
Baznīcas iela 32-2, Rīga, Latvija, LV-1010  
Tālr.: 67 312 876, fakss: 67 312 874 
E-mail: skds@skds.lv  
www.skds.lv 


